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Sažetak Poziva 

Poticanje društvenog poduzetništva

UP.02.3.1.01


1. Ciljevi Poziva

Opći cilj
Promicanje društvenog poduzetništva u cilju poticanja i osiguranja kapaciteta postojećih i budućih društvenih poduzetnika.

Specifični ciljevi
1. Podupirati poslovanje te unaprijediti znanja i vještine zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća putem specijaliziranih oblika osposobljavanja i obrazovanja
2. Poticati razvoj poslovanje i pravnih osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom
3. Povećati vidljivost društvenog poduzetništva putem aktivnosti informiranja javnosti, promocije i umrežavanja dionika

2. Ukupna raspoloživa sredstva
Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 8.000.000,00 kn. Najviša stopa sufinanciranja iznosi 85% ukupnih prihvatljivih troškova i osigurana je temeljem OP ULJP 2014.-2020. iz sredstava Europskog socijalnog fonda (ESF-a) dok će se obavezni udio nacionalnog sufinanciranja od 15% osigurati iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.
Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi  400.000,00 kn.
Najviša vrijednost potpore, odnosno najviši iznos sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi  800.000,00 kn.
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Skupina 1. 

1. Prijavitelj mora djelovati kao društveni poduzetnik, odnosno minimalno ispunjavati kriterij br. 2 propisanih kriterija za društvene poduzetnike definiran Strategijom razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2015.-2020., (SRDP-a) koji glasi:

Društveni poduzetnik obavlja djelatnost proizvodnje i prometa roba, pružanja usluga ili obavlja umjetničku djelatnost kojom se ostvaruje prihod na tržištu, te koja ima povoljan utjecaj na okoliš, doprinosi unapređenju razvoja lokalne zajednice i društva u cjelini.

2. te mora ispunjavati sljedeće uvjete:

a) biti pravna osoba privatnog prava – trgovačko društvo, zadruga (neprofitnog karaktera), udruga, zaklada, koja obavlja gospodarsku djelatnost u Republici Hrvatskoj te isto ima utvrđeno u svojem temeljnom aktu iz kojeg je razvidno poslovanje prema načelima društvenog poduzetništva navedenog u kriteriju 2. SRDP-a;
b) prijavitelj treba biti upisan u odgovarajući registar najmanje mjesec dana prije roka za podnošenje prijave te u Republici Hrvatskoj obavljati registriranu djelatnost odnosno imati sjedište u Republici Hrvatskoj; (prijavitelj i ako je primjenjivo, svaki projektni partner mora u prijavi priložiti presliku dokaza o registraciji te presliku akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojega je razvidno djelovanje pravne osobe);
c) imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje (prijavitelj i ako je primjenjivo svaki projektni partner, mora u prijavi priložiti Potvrdu Ministarstva financija/Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po osnovi javnih davanja koja mora biti izdana u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv);
d)	nije u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku zatvaranja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije;
e) nije prekršio odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz Europskog socijalnog fonda i drugih javnih izvora.

Za potrebe prijave sukladno uvjetu a) odnosno b) točke 2. dokaz djelovanja pravne osobe podrazumijeva dostavu dokumenata za organizaciju osnivača i za izdvojenu pravnu osobnost a čiji akti skupno dokazuju djelovanje sukladno navedenom kriteriju br. 2. SRDP-a.

Skupina 2.

1. Prijavitelj koji u trenutku prijave ne djeluje kao društveni poduzetnik, ali provedbom projekta planira postati društveni poduzetnik ili obavljati gospodarsku djelatnost prema gore navedenom kriteriju br. 2 definiranom SRDP-om,  za društvenog poduzetnika, 

2.  te mora ispunjavati sljedeće uvjete:

a) biti pravna osoba privatnog prava – zadruga (neprofitnog karaktera), udruga, koja obavlja djelatnost u Republici Hrvatskoj te isto ima utvrđeno u svojem temeljnom aktu;
b) prijavitelj treba biti upisan u odgovarajući registar najmanje mjesec dana prije roka za podnošenje prijave te u Republici Hrvatskoj obavljati registriranu djelatnost odnosno imati sjedište u Republici Hrvatskoj (prijavitelj i ako je primjenjivo svaki projektni partner mora u prijavi priložiti presliku dokaza o registraciji te presliku akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojega je razvidno djelovanje pravne osobe);
c) imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje (prijavitelj i ako je primjenjivo svaki projektni partner, mora u prijaviti priložiti Potvrdu Ministarstva financija/Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po osnovi javnih davanja koja mora biti izdana u razdoblju od dana raspisivanja Poziva do dana prijave na Poziv);
d) nije u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku zatvaranja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije;
e) nije prekršio odredbe o namjenskom korištenju sredstava iz Europskog socijalnog fonda i drugih javnih izvora.


Ukoliko Prijavitelj nema prijavljenu gospodarsku djelatnost, uvjet je da osnuje trgovačko društvo, zadrugu ili da se gospodarska djelatnost prijavi u tijeku provedbe projekta, što će trebati dokazati dostavom rješenja o upisu trgovačkog društva, zadruge, u sudski registar, ili dostavom rješenja o upisu gospodarske djelatnosti u odgovarajući registar, odnosno prijavi iste u Poreznu upravu. 

U slučaju kada Prijavitelj već ima registriranu gospodarsku djelatnost (predviđenu Statutom/temeljnim aktom i/ili temeljem Rješenja Porezne uprave), no nije započeo s provođenjem aktivnosti niti je ostvario prihod/dobit po toj osnovi, uvjet je da do kraja  provedbe projekta pokrene tu aktivnost.

Ukoliko je Prijavitelj zadruga, koji do prijave na ovaj Poziv nije poslovao kao društveni poduzetnik, uvjet je da se poslovna politika i praksa zadruge temelji na načelima kriterija br. 2. propisanog u SRDP-u, uvrsti i usvoji u okviru vlastitih akata/statuta do kraja provedbe projekta.

Za obje skupine Prijavitelja:

Ukoliko je Prijavitelj udruga, ista mora biti ažurna i djelotvorna u odnosu na odgovarajuće zakonske obveze (npr. važeći mandat osobe ovlaštene za zastupanje, usklađenost Statuta sa Zakonom o udrugama), što će Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva provjeriti uvidom u Registar udruga RH. Ukoliko se utvrdi da udruga nije ažurna u ispunjavanju zakonskih obveza, smatrat će se da nije zadovoljila osnovne uvjete Poziva.
(u iznimnim slučajevima, kada usklađivanje sa zakonskim propisima nije izvršeno zbog sporosti administracije, a u Registru je vidljiva predaja zahtjeva za usklađivanje/upis promjena, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva će to uvažiti) 


Za obje skupine Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera:

Kriterij br. 6. SRDP-a: ''Republika Hrvatska, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ili tijelo javne vlasti ne može biti isključivi osnivač društvenog poduzetnika“.
Iako nije naveden kao uvjet prihvatljivosti Prijavitelja za Prijavu na predmetni Poziv, kriterij br. 6. SRDP-a relevantan je kao smjernica za predmetni Poziv te će ga se uzeti u obzir prilikom postupka procjene i bit će dio uvjeta za buduće Pozive u okviru Specifičnog cilja 9.v.1 Povećanje broja i održivosti društvenih poduzeća i njihovih zaposlenika, OPULJP-a 2014.-2020.
                


4. Prihvatljivi partneri
Partneri na projektu mogu biti: 

•	pravne osobe privatnog prava – trgovačko društvo, udruga, zadruga (neprofitnog karaktera), zaklada, ustanova;
•	pravna osoba javnog prava – ustanova, tijela javne vlasti odgovorna za društveno poduzetništvo; (komora, poduzetnička potporna institucija evidentirana u jedinstvenom registru poduzetničke infrastrukture ), lokalna i regionalna tijela vlasti.
Navedene pravne osobe javnog prava prihvatljivi su Partneri u sklopu ovog Poziva ali mogu sudjelovati isključivo kao Partnerska organizacija na projektu;
•	Partner/i (izuzev lokalnih i regionalnih tijela vlasti)  treba/ju priložiti presliku dokaza o registraciji i temeljnog akta o osnivanju ili drugog odgovarajućeg temeljnog akta iz kojeg je razvidno djelovanje pravne osobe, a tijela vlasti odgovorna za društveno poduzetništvo dokument iz kojeg je vidljivo da su im dodijeljene javne ovlasti u području društvenog poduzetništva. Partner treba biti upisan u odgovarajući registar najmanje mjesec dana prije roka za podnošenje prijave te u Republici Hrvatskoj obavljati registriranu djelatnost odnosno imati sjedište u Republici Hrvatskoj.
•	Partner(i) mora(ju) ispunjavati sve uvjete prihvatljivosti kao i Prijavitelj iz poglavlja 2.2.1. izuzev ako je primjenjivo, točke 1. i točke 2. vrsta pravne osobnosti, ne smiju postojati zapreke navedene u poglavlju 2.2.3. te su pojedinačno obvezni dokazati da ne postoji razlog za isključenje. Prijavitelj i Partner(i) za svoje sudjelovanje u projektu potpisuju:

5. Prihvatljive aktivnosti
Skupina 1.

1. Upravljanje projektom i administracija;
2. Jačanje kapaciteta zaposlenika i članova postojećih društvenih poduzeća kroz programe osposobljavanja i usavršavanja (unapređenje profesionalnih i menadžerskih vještina, tehničkog znanja, prodajnih vještina, marketinga i računovodstva);
3. Unapređenje i stjecanje stručnih i poslovnih sposobnosti i vještina skupina[footnoteRef:1] u nepovoljnom položaju na tržištu rada (nezaposlene osobe, nezaposlene osobe  s invaliditetom, hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, članovi smrtno stradalih, zatočenih i nestalih branitelja iz Domovinskog rata, mladi, žene, pripadnici romske nacionalne manjine) kroz radionice, izobrazbe i druge oblike osposobljavanja; [1: ] 

4. Osmišljavanje i provedba informativnih i promotivnih aktivnosti u području društvenog poduzetništva (organizacija izobrazbe, radionica, okruglih stolova, sajmova, tiskanje promotivnih i materijala za izobrazbu);
5. Razmjena znanja i iskustava između postojećih društvenih poduzeća u RH i zemljama EU (umrežavanja društvenih poduzetnika na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, osnivanje tematskih skupina za suradnju i razmjenu dobrih praksi, organizacija studijskih putovanja u zemlji i inozemstvu);
6. Promidžba i vidljivost.
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Skupina 2.

1. Upravljanje projektom i administracija;

2. Razvoj poslovnih ideja i planova za pravne osobnosti koje se žele baviti društvenim poduzetništvom kroz izobrazbu svojih članova o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva, širenje opsega usluga i proizvoda na lokalnom tržištu, procjena potreba i potencijala o novim proizvodima i uslugama, istraživanje tržišta, procjena politika društvenog i okolišnog utjecaja, mogućnost recikliranja, ciljani kupci, studijska putovanja; 

3. Promidžba i vidljivost.

6. Postupak prijave

Rok za dostavu dokumentacije 

Podnesena dokumentacija smatrat će se pravodobnom ukoliko je poslana poštom kao preporučena pošiljka i na dostavnici označena poštanskim žigom do uključivo 23.9.2016. 
Dokumentaciju je potrebno poslati u zatvorenoj omotnici. Na vanjskoj strani omotnice obvezno navesti:
a) referentni broj i naziv Poziva za dostavu projektnih prijedloga – BROJ ''Poticanje društvenog poduzetništva''
b) naziv i adresu Prijavitelja 
c) naznaku »NE OTVARATI – PRIJAVA NA POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA«

Adresa dostave dokumentacije i projektnog prijedloga

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva
Štrigina 1a
10000 Zagreb
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