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ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga

UP.02.3.1.03 „Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I.“
1. set
Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr od 22. do 28. svibnja 2019.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada i
mirovinskoga sustava u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete
natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja,
projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane
potencijalnih prijavitelja.

	      RB.
	PITANJE
	ODGOVOR

	1.
	Upit je vezan za računanje de minimisa za povezana poduzeća.
Naime, Programu potpora male vrijednosti Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika faza-I. u članku 2.  pod stavkom 1. su definirana mikro-poduzeća te pod stavkom 2. tko se smatra povezanim poduzećima (jednim poduzetnikom).
Zbunjujuća informacija je ispod toga gdje piše:
''Tijela javne vlasti su već upoznata s tim kriterijima te ih se, s obzirom na područje primjene ove Uredbe, treba primjenjivati na mala i srednja poduzeća.'' 
Ovo isključuje mikro-poduzetnike pa me zanima da li se kod mikro-poduzetnika de minimis zbraja od povezanih poduzeća (koji se u gornjoj definiciji smatraju jednim poduzetnikom) pošto ovdje izgleda da su ona isključena iz te definicije.

	Definicija „jednog poduzetnika“ opisanog u članku 2., stavku 2. Programa dodjele potpora male vrijednosti za jačanje poslovanja društvenih poduzetnika odnosi se jednako na mikro, mala i srednja poduzeća (zajedničke kratice MSP). Isto je određeno i člankom 2., stavkom 2. Uredbe Komisije (EU) br. 1407/2013 оd 18. prosinca 2013. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (dalje u tekstu: Uredba 1407/2013). 
Također, u Vodiču za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća Europske komisije, navodi se sljedeće: „Kategorijom mikro, malih i srednjih poduzeća (MSP) obuhvaćaju se poduzeća koja imaju manje od 250 zaposlenih i čiji godišnji promet ne premašuje 50 milijuna EURA i/ili čija ukupna godišnja bilanca ne premašuje 43 milijuna EUR.” (Izvadak iz članka 2. Priloga Uredbi 2003/361/EZ)
Vezano uz rečenicu iz članka, 2. stavka 2. Programa dodjele potpora male vrijednosti za jačanje poslovanja društvenih poduzetnika na koju se referirate: ''Tijela javne vlasti su već upoznata s tim kriterijima te ih se, s obzirom na područje primjene ove Uredbe, treba primjenjivati na mala i srednja poduzeća.'', njezino značenje odnosi se na ulogu tijela javne vlasti, točnije – da se MSP koji su pod određenom vrstom nadzora ili utjecaja istog tijela javne vlasti – ne smatraju jednim poduzetnikom. Ova se rečenica temelji na točki 4. preambule Uredbe 1407/2013., cit: „Tim se kriterijima treba osigurati da se za primjenu de minimis pravila skupina povezanih poduzeća smatra jednim poduzetnikom, ali da se poduzeća koja nemaju nikakve druge međusobne odnose osim što su izravno povezana s istim javnim tijelom ili tijelima ne smatraju međusobno povezanima. Tako se uzima u obzir posebno stanje poduzeća koja nadzire isto javno tijelo ili tijela, a koja mogu imati nezavisno pravo odlučivanja.“

	2.
	Je li obrt prihvatljiv prijavitelj na Skupinu 2?
	1. Sukladno Uputi za Prijavitelje, uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja za Skupinu 2 definirani su u točkama 2.1.3 i 2.1.4.


	
	Kada će biti info radionice, molim predvidite ih i u Puli?
	2. Sukladno točki 5.8 Uputa za Prijavitelje, za potencijalne Prijavitelje bit će organizirane informativne radionice najkasnije 21 kalendarski dan od datume objave Poziva. Informacije o točnom datumu i mjestu održavanja radionica bit će objavljene na središnjoj mrežnoj stranici ESI fondova www.strukturnifondovi.hr i ESF stranici www.esf.hr.

	3.
	Za Skupinu 2 Prijavitelja u Uputama za prijavitelje nije naveden trošak zaposlenika društvenog poduzeća nakon uspostave poslovanja, istovremeno isti trošak nije naveden ni kao neprihvatljiv, odnosno navodi se kao neprihvatljiv trošak „trošak plaća ciljane skupine koje nisu zaposlene kod Prijavitelja, i ako je primjenjivo Partnera“.
Molimo informaciju da li je moguće planirati plaće zaposlenih osoba (ciljane skupine) u društvenom poduzeću po pokretanju istog.
	Sukladno točki 3.3.3 Uputa za prijavitelje, novo zapošljavanje pripadnika ciljane skupine i/ili troškovi plaća zaposlenika Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera na provedbi Aktivnosti 4. Provedba društveno-poduzetničkih aktivnosti za Skupinu 2 prihvatljivi su za vrijeme trajanja projekta s naglaskom da ukupni troškovi njihovih plaća ne smiju biti veći od 50% ukupnog iznosa projekta.
Navedeno će biti uvršteno u izmjene/dopune natječajne dokumentacije.

	4.
	Zanima nas da li se u sklopu natječaja Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I. mogu prijaviti i privatni dječji vrtići?


	Prihvatljivost Prijavitelja u sklopu ovog PDP-a ne ovisi o djelatnosti potencijalnog Prijavitelja, već, između ostalog, o pravnom obliku Prijavitelja.
Prihvatljivi Prijavitelji za Skupinu 1 su postojeći društveni poduzetnici (bez obzira na pravni oblik) te zadovoljavaju kriterije 2. 4. i 6. Strategije razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2015.-2020.
Prihvatljivi Prijavitelji za Skupinu 2 su pravni subjekti koji svoje poslovanje žele ili transferirati na društveno poduzetništvo ili započeti poslovanje prema društveno-poduzetničkim načelima, odnosno provedbom projekta planiraju obavljati gospodarsku djelatnost i postati društveni poduzetnik, u skladu s kriterijem 2 navedene Strategije (trgovačka društva, udruge ili zadruge).
Stoga je za odgovor na Vaše pitanje bitno definirati kojeg je pravnog oblika privatni dječji vrtić na kojeg se referirate. Budući da se dječji vrtići u pravilu osnivaju kao ustanove, u ovom Pozivu ne mogu biti prihvatljivi Prijavitelji, ali mogu biti Partneri za prijavitelje iz Skupine 2. Više o prihvatljivosti Partnera možete pronaći pod točkom 2.2. Uputa za Prijavitelje. 


	5.
	Jesmo li prihvatljiv prijavitelj za Skupinu 2 ako smo u 2017/18. kroz projekt u okviru ESF programa „Razvoj društvenog poduzetništva“ započeli usmjeravati svoj rad prema društvenom poduzetništvu; ojačali ljudske kapacitete, započeli s gospodarskim aktivnostima i prijavili nešto sitno dobiti od gospodarskih djelatnosti u 2018., ali smo još u fazi razvoja i prihodi od gospodarskih djelatnosti su zanemarivi tako da ustvari još nismo u fazi ozbiljnog društvenog poduzeća, nemamo kapacitete za Skupinu 1 niti zaposlenih trenutno, a želimo zaposliti nove ljude (ciljnu skupinu), ojačati gospodarsku djelatnost, razviti nove proizvode i ozbiljno društveno poduzeće s kapacitetima za zapošljavanje i nova radna mjesta te postići konkurentnost na tržištu?
	Sukladno Uputama za prijavitelje, prihvatljivi Prijavitelji za Skupinu 2 su postojeći pravni subjekti koji svoje poslovanje žele  transferirati na društveno poduzetništvo ili novoosnovani pravni subjekti koji žele započeti poslovanje prema društveno poduzetničkim načelima, odnosno provedbom projekta planiraju obavljati gospodarsku djelatnost i postati društveni poduzetnici prema kriteriju br. 2. utvrđenim Strategijom razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2015. do 2020. godine (trgovačko društvo, udruga, zadruga), a koji ispunjavaju uvjete prihvatljivosti definirane u Uputama za prijavitelje.


	
	Može li Prijavitelj ili Partner biti mikropoduzeće koje je do sada poslovalo isključivo po principima čiste tržišne ekonomije, ali želi svoje poslovanje transferirati prema društveno-poduzetničkim načelima te kroz projekt s partnerskom udrugom ima mogućnost uzajamne edukacije, tehničke potpore, razmjene znanja, partnerskog poslovanja i usmjeravanja i udruge i mikropoduzeća u pravcu društvenog poduzetništva, u konačnici moguće i osnivanja novog zajedničkog društvenog poduzeća? 

	Mikropoduzeće koje je do sada poslovalo isključivo po tradicionalnom tržišnom modelu, a provedbom projekta svoje poslovanje želi transferirati na društveno poduzetništvo sukladno kriteriju 2. Strategije razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2015.-2020., prihvatljiv je Prijavitelj u sklopu Skupine 2, ukoliko ispune sve uvjete prihvatljivosti za navedenu skupinu koji su definirani u Uputama za prijavitelje.
U točki 2.2. Uputa za Prijavitelje Prihvatljivi Partneri, naglašava se da je partnerstvo dozvoljeno za Skupinu 2. Prijavitelja te se navodi koje su kategorije prihvatljivih Partnera (pravne osobe privatnog prava, pravne osobe javnog prava, poduzetničke potporne institucije), kao i pravni oblici Partnera po prihvatljivim kategorijama.


	
	Mogu li korisnici/ciljne skupine u Skupini 2 koji u projekt ulaze kao „nezaposlene i/ili dugotrajno nezaposlene osobe“ te ih se osposobljava za društveno-poduzetničku aktivnost biti zaposlene tijekom projekta na provedbi društveno-poduzetničkih aktivnosti, a njihove plaće tijekom provedbe financirane nepovratnim sredstvima iz projekta?
	Sukladno točki 3.3.3 Uputa za prijavitelje, novo zapošljavanje pripadnika ciljane skupine i/ili troškovi plaća zaposlenika Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera na provedbi Aktivnosti 4. Provedba društveno-poduzetničkih aktivnosti za Skupinu 2 prihvatljivi su za vrijeme trajanja projekta s naglaskom da ukupni troškovi njihovih plaća ne smiju biti veći od 50% ukupnog iznosa projekta.
Navedeno će biti uvršteno u izmjene/dopune natječajne dokumentacije.

	
	Vezano za iznos de minimis potpore u Skupini 2, koliko shvaćamo, ukoliko su i Prijavitelj i Partner kroz prethodne 3 godine primili de minimis potpore, to znači da svaki partner zasebno ne smije s dodijeljenom nepovratnom potporom kroz ovaj natječaj preći maksimalni iznos od 200.000 EUR kroz 3 godine. Primjerice, prijavitelj je kroz tekuću i prethodne 2 godine dobio 10.000 EUR de minimis potpore, a Partner je kroz tekuću i prethodne 2 godine dobio 100.000 EUR de minimis potpore; što znači da Prijavitelj za svoje aktivnosti putem natječaja može dobiti do 290.000 EUR, a Partner za svoje aktivnosti može dobiti do 100.000 EUR, odnosno zajednički mogu zatražiti do 390.000 EUR potpore (Kada to maksimalni iznos u natječaju dozvoljava, naravno. Iznosi su samo radi primjera). Jesmo li u pravu?
	Sukladno točki 3.4 Uputa za Prijavitelje Dodjela potpora male vrijednosti sukladno Uredbi br. 1407/2013 sredstva dodijeljena u okviru ovog Poziva predstavljaju, kako za Prijavitelja, tako i za svakog projektnog Partnera, potporu po pravilu de minimis. Pravilo potpore de minimis utvrđuje da pojedinačni primatelj (Prijavitelj odnosno svaki od projektnih Partnera) u razdoblju od tri uzastopne fiskalne godine može primiti najviše 200.000,00 eura u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan isplate po Korisniku. 
Prijavitelj, i ako je primjenjivo Partner, dužan je dostaviti i potvrdu/e o zaprimljenim de minimis sredstvima, koje je zaprimio u razdoblju od tri uzastopne fiskalne godine. Ovu potvrdu izdaje nadležna institucija (tijelo državne uprave ili jedinica lokalne ili regionalne samouprave) koja je dala ovaj oblik potpore Prijavitelju, odnosno Partneru u propisanom razdoblju.
Ako zbroj sredstava zatraženih prijavom na ovaj Poziv i prethodno dobivenih de minimis potpora premašuje ograničenje prema de minimis pravilu, prijava će se u postupku procjene odbaciti. Detalji dodjele de minimis potpora za ovaj PDP propisani su Programom dodjele potpora male vrijednosti za jačanje društvenog poduzetništva, dostupnom su na poveznici:
http://www.esf.hr/wordpress/wp-content/uploads/2015/02/Program-potpora-male-vrijednosti-Ja%C4%8Danje-poslovanja-dru%C5%A1tvenih-poduzetnika-faza-I.pdf


	
	Mora li nabavljena oprema biti iz EU i imati europski certifikat ili može biti nabavljena i u drugim zemljama, Kini primjerice?
	U Uputama za Prijavitelje, točki 4.3.3 Troškovi nabave opreme propisuju se pravila vezana uz nabavu opreme za Skupinu 2 u svrhu provedbe Elementa 4 Provedba društveno-poduzetničkih aktivnosti. Navedena pravila ne uvjetuju geografsko područje nabave ili izrade opreme niti propisuju certifikate za nabavljenu opremu.

	
	U Skupini 2, vezano za prihvatljive aktivnosti, Element „3. Jačanje kapaciteta novih i postojećih pravnih subjekata i zaposlenika, te nezaposlenih članova Prijavitelja za provedbu društveno-poduzetničkih aktivnosti ..., izobrazba zaposlenika/nezaposlenih članova o poslovanju i razvoju društvenog poduzetništva te o proizvodima i uslugama na kojima se temelji poslovanje i razvoj“ – mogu li u aktivnostima jačanja kapaciteta sudjelovati nezaposleni članovi partnerske udruge i/ili pripadnici ciljne skupine „nezaposleni, uključujuću dugotrajno nezaposlene“ koji nisu članovi niti Prijavitelja niti Partnera već su novi potencijalni zaposlenici Prijavitelja, stanovnici nerazvijene lokalne zajednice u kojoj se projekt provodi, a planira ih se osposobiti i zaposliti kroz projekt na provedbi društveno-poduzetničkih aktivnosti? Naime, u slučaju da je Prijavitelj, mikropoduzeće nema članove, a planira zaposliti nove djelatnike, odnosno pripadnike ciljne skupine „nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene“ iz lokalne zajednice koje će osposobiti za rad.

	Za Skupinu 2, u okviru Elementa 3. Jačanje kapaciteta novih i postojećih pravnih subjekata i zaposlenika te nezaposlenih članova Prijavitelja za provedbu društveno-poduzetničkih aktivnosti, u aktivnosti edukacije za društveno poduzetništvo mogu sudjelovati pripadnici ciljane skupine koji su zaposlenici ili nezaposleni članovi Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera. 
Navedena nadopuna vezana uz proširivanje zaposlenika i nezaposlenih članova Partnera u aktivnosti edukaciji  će biti uvrštena u izmjene/dopune natječajne dokumentacije.


	
	Moraju li se „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“ uvrštavati u svaki pojedini element projekta, ili se mogu izračunati i kumulativno u iznosu 40% „izravnih troškova osoblja“ svih elemenata i uvrstiti kao jedna zasebna stavka, recimo otvoriti novi Element ili sl.? Što ako u pojedinom elementu nema „izravnih troškova osoblja“, a potrebni su „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“ za realizaciju aktivnosti elementa?
	Ostali prihvatljivi troškovi projekta izražavaju se na razini projekta, jednako kao i prihvatljivi izravni troškovi osoblja. Sukladno tomu, ako u pojedinom elementu projekta ne postoje izravni troškovi osoblja, nema zapreke da se ostali prihvatljivi troškovi nastali u okviru istog elementa prikažu u vrijednosti Ostalih prihvatljivih troškova projekta za cijeli projekt, u s time da njihov ukupni zbir za sve elemente projekta ne može iznositi više od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja za cijeli projekt. Detalji izračuna prihvatljivih troškova za prijavitelje iz Skupine 2 korištenjem Pojednostavljenih troškovnih opcija (Simplified Cost Options – SCO) propisuju se u točki 4.5 Uputa za Prijavitelje.


	6.
	 Je li u sklopu „Ostalih prihvatljivih troškova projekta“, odnosno „indirektnih troškova“ prihvatljiv trošak izrade projektne aplikacije koji se obično naplaćuje po odobravanju financiranja projekta iz „indirektnih/neizravnih troškova“?
	Sukladno točki 4.4 Uputa za prijavitelje, neizravne prihvatljive troškove ubrajaju se oni troškovi koji nastaju u okviru projekta ali nisu u izravnoj vezi s ostvarenjem jednog ili više ciljeva projekta, odnosno nisu izravno povezani ili se ne mogu izravno povezati s pojedinačnom aktivnošću projekta.  Sukladno navedenom, trošak izrade projektne aplikacije nije neizravni trošak.

	7.
	Udruga (organizacija civilnog društva) kao potencijalni prijavitelj djeluje od 2006. godine te svoje poslovanje djelom želi transferirati na društveno poduzetništvo (osnivanjem izdvojene pravne osobe - j.d.o.o. od strane same udruge, a čija će se dobit djelomično vraćati istoj za obavljanje osnovne neprofitne djelatnosti organizacije, čime će se omogućiti ekonomska održivost, pružanje socijalnih usluga te društveno odgovorno djelovanje iste). Sukladno točki 2.1.4. UZP-a, prihvatljivi prijavitelji za Skupinu 2. su pravne osobe privatnog prava (trgovačko društvo, udruga ili zadruga) koji moraju biti upisani u odgovarajući registar najmanje 30 dana prije dana podnošenja projektne prijave. Vezano uz isto, molimo Vas informacije:

1. Da li je prihvatljiv prijavitelj Organizacija civilnog društva (udruga) koja će nakon predaje projektne prijave ili tijekom provedbe projekta osnovati izdvojenu pravnu osobu (j.d.o.o.) putem koje će obavljati društveno-poduzetničke aktivnosti vezane uz ovaj poziv? 

	

















Sukladno Uputi za prijavitelje, Prijavitelj za Skupinu 2 je onaj koji želi svoje poslovanje provedbom projekta započeti (novoosnovani pravni subjekti) ili transferirati na društveno poduzetništvo. U tom smislu, osnivanje novog pravnog subjekta u toku projekta koji bi poslovao po načelima društvenog poduzetništva, nije prihvatljivo. Ukoliko pravni subjekt (npr. udruga) želi osnovati drugi pravni subjekt (npr. trgovačko društvo) koje bi poslovalo po principima društvenog poduzetništva, takvo trgovačko društvo bi sukladno točki 2.1.4, podtočki b) moralo biti upisano u odgovarajući registar najmanje 30 dana prije podnošenja prijave, te biti u svojstvu Prijavitelja na Poziv, uz obavezu ispunjavanja i svih ostalih uvjeta prihvatljivosti definiranih pod navedenom točkom.

	
	Ukoliko je isto prihvatljivo te bi se smatralo transformacijom korisnika u društveno poduzeće kao jedna od prihvatljivih aktivnosti projekta, da li se takvo poduzeće smije osnovati prije početka provedbe projekta ili je nužno čekati početak provedbe? 

	Vidjeti prethodni odgovor.


	
	Ukoliko isto nije prihvatljivo te udruga odluči pokrenuti društveno-poduzetništvo u okviru same organizacije - djelovanjem kroz postojeći pravni oblik, postoji li definirano razdoblje nakon završetka provedbe projekta u kojem se rezultati i oprema moraju zadržati u istoj, odnosno ne smiju koristiti za obavljanje gospodarske djelatnosti u potencijalno kasnije osnovanom j.d.o.o.-u? 
	Uvjeti o korištenju opreme navode se u članku 9. Vlasništvo i trajnost projekta Općih uvjeta Ugovora.

	
	Sukladno točki 4.2.1. UzP-a, navedeno je kako se troškovi osoblja zaposlenog  temeljem UOR mogu izračunati primjenom standardne veličine jediničnih troškova. Da li je isto obavezno, tj. da li se troškovi moraju izračunati navedenom metodologijom?
	Metodologija ponuđena u točki 4.2.1. Uputa za Prijavitelje: „Troškovi osoblja zaposlenog na određeno ili neodređeno vrijeme ugovorom o radu mogu se izračunati korištenjem standardne veličine jediničnih troškova sukladno čl. 68., stavak 2. Uredbe br. 1303/2013 Europske unije na način da se zadnji dokumentirani godišnji (12 uzastopnih mjeseci) bruto 2 iznos troškova plaća djelatnika koji radi u punom radnom vremenu podijeli sa 1720 sati.“ smatra se prihvatljivom, no nije obavezna za Prijavitelja.

	
	Da li su za Skupinu 2. prihvatljivi troškovi plaća i honorara osoblja koji će provoditi specifičnu gospodarsku djelatnost (primjerice izvoditi neformalne glazbene edukacije ili pružati usluge organizacije događanja)?
	Sukladno točki 3.3.3 Uputa za prijavitelje, novo zapošljavanje pripadnika ciljane skupine i/ili troškovi plaća zaposlenika Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera na provedbi Aktivnosti 4. Provedba društveno-poduzetničkih aktivnosti za Skupinu 2 prihvatljivi su za vrijeme trajanja projekta s naglaskom da ukupni troškovi njihovih plaća ne smiju biti veći od 50% ukupnog iznosa projekta.
Navedeno će biti uvršteno u izmjene/dopune natječajne dokumentacije.

	
	Da li su pod prihvatljive aktivnosti dozvoljene stručne edukacije osoblja (zaposlenika i vanjskih suradnika) u specifičnim područjima poput pedagogije, glazbenog stvaralaštva, event menadžmenta, PR-a i marketinga i sl., za razvoj specifičnih vještina nužnih za obavljanje društveno - poduzetničkih djelatnosti organizacije. 

	Sukladno Uputama za prijavitelje, edukacije zaposlenika društvenih poduzeća prihvatljiva je  aktivnost u sklopu Aktivnosti 2. Jačanje kapaciteta zaposlenika postojećih društvenih poduzeća/društvenih poduzetnika kroz programe osposobljavanja i usavršavanja za Skupinu 1 Prijavitelja. 
Za Skupinu 2, u okviru Elementa 3. Jačanje kapaciteta novih i postojećih pravnih subjekata i zaposlenika te nezaposlenih članova Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera za provedbu društveno-poduzetničkih aktivnosti mogu sudjelovati pripadnici ciljane skupine koji su zaposlenici ili nezaposleni članovi Prijavitelja i ako je primjenjivo, Partnera. 
Navedena nadopuna vezana uz proširivanje zaposlenika i nezaposlenih članova Partnera u aktivnosti edukaciji  će biti uvrštena u izmjene/dopune natječajne dokumentacije.
Edukacija vanjskih suradnika nije prihvatljiv trošak.

	8.
	1. Prema točki 2.1. UZP-a, prihvatljivi prijavitelji za Skupinu 1. su pravne osobe privatnog prava koja obavlja djelatnost u Republici Hrvatskoj te isto imaju utvrđeno u svojem statutu ili drugom temeljnom aktu,  među ostalima i poduzetnici koji se bave obrtom. Da li se navedeno odnosi i na paušalne obrte ili isključivo obrte koji porez na dohodak ne plaćaju paušalno (ukoliko zadovoljava sve ostale uvjete)?
 
2. Da li je za Skupinu 1. prihvatljiv prijavitelj paušalni sezonski obrt (ukoliko zadovoljava sve ostale uvjete) ?

3. Da li je obrt, kao pravna osoba privatnog prava prihvatljiv prijavitelj Skupine br. 2 (ukoliko zadovoljava sve ostale uvjete)?

	Sukladno točki 2.1. Uputa za Prijavitelje,  prihvatljivi prijavitelji za Skupinu 1 su postojeća društvena poduzeća/društveni poduzetnici (bez obzira na pravni oblik) koji ispunjavaju uvjete iz definicije poduzeća  iz Uredbe br. 651/2014 te ispunjavaju kriterij 2., 4. i 6. utvrđene Strategijom razvoja društvenog poduzetništva u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2015. do 2020. 
Prihvatljivi Prijavitelji za Skupinu 2 su postojeći pravni subjekti koji svoje poslovanje žele  transferirati na društveno poduzetništvo ili novoosnovani pravni subjekti koji žele započeti poslovanje prema društveno poduzetničkim načelima, odnosno provedbom projekta planiraju obavljati gospodarsku djelatnost i postati društveni poduzetnici prema kriteriju br. 2. utvrđenim navedenom Strategijom (trgovačka društva, udruge ili zadruge).

	9.
	Za Skupinu 2. - radi se o postojećoj pravnoj osobi (OCD). Definirani indikator provedenog poslovanja u minimalnoj vrijednosti od 10% poziva nam je jasan. Ono što nije potpuno jasno je mora li to poduzeće biti novoosnovano i u vlasništvu OCD-a ili samo dio poslovanja postojećeg OCD-a može biti društveno poduzetništvo (u minimalnoj vrijednostu ugovora koja je gore navedena), bez osnivanja nove tvrtke? Naime, novoosnivanje nije navedeno kao indikator, ali je u Elementu 2 navedena Aktivnost 2 vezana uz proces osnivanja (bilježnik i sl.)?

	Sukladno Uputi za prijavitelje, Prijavitelj za Skupinu 2 je onaj koji želi svoje poslovanje provedbom projekta započeti (novoosnovane pravni subjekti) ili transferirati na društveno poduzetništvo. U tom smislu, osnivanje novog pravnog subjekta u toku projekta koji bi poslovao po načelima društvenog poduzetništva, nije prihvatljivo. Ukoliko pravni subjekt (npr. udruga) želi osnovati drugi pravni subjekt (npr. trgovačko društvo) koje bi poslovalo po principima društvenog poduzetništva, takvo trgovačko društvo bi sukladno točki 2.1.4, podtočki b) moralo biti upisano u odgovarajući registar najmanje 30 dana prije podnošenja prijave, te biti u svojstvu Prijavitelja na Poziv, uz obavezu ispunjavanja i svih ostalih uvjeta prihvatljivosti definiranih pod navedenom točkom.

	
	Kako iznos cijele potpore ulazi u de minimis podršku, nije jasno u čiju. Naime, ako Prijavitelj na čije se poduzeće ili poduzetničku aktivnost projekt odnosi, ima Partnere koji nisu podložni Uredbi (npr. JLS), odnosi li se potpuni iznos podrške na prijavitelja ili se kao de minimis računa samo prijaviteljev udio u ukupnom projektnom proračunu?
	U članku 4. Područje primjene Programa dodjele potpora male vrijednosti za jačanje poslovanja društvenih poduzetnika propisuje se odnos Prijavitelja i Partnera u smislu udjela u dodijeljenoj de minimis potpori. Primateljem potpore male vrijednost smatra se  korisnik određene aktivnosti, stoga u sklopu Skupine 2 to mogu biti i Prijavitelj i Partner. 

	
	Element 3 se odnosi na jačanje kapaciteta u kontekstu obrazovanja. Međutim, u neprihvatljivim troškovima navedeno je da nisu dozvoljene aktivnosti koje se isključivo ili većinski odnose na pojedinačno sudjelovanje u obrazovnim programima. Nije potpuno jasna veza među te dvije odrednice. Znači li to da jesu ili nisu dozvoljena financiranja npr. stipendija za studije neophodnih za provedbu aktivnosti ili npr. menadžerskih certifikata za voditelja poduzeća?
	[bookmark: _GoBack]Točka 3.4 Uputa za Prijavitelje Neprihvatljive aktivnosti propisuje da se neprihvatljivima smatraju aktivnosti koje se odnose isključivo ili većinski na pojedinačno financiranje sudjelovanja na radionicama, seminarima, konferencijama i kongresima; aktivnosti koje se odnose isključivo ili većinski na pojedinačne stipendije za studije ili radionice. Naglasak ovog PDP-a za Skupinu 2 Prijavitelja je na obaveznom Elementu 4. – Provedba društveno-poduzetničkih aktivnosti te se to treba uzeti u obzir prilikom izrade projektne prijave. Također, navedena definicija neprihvatljivih troškova odnosi se na projekte u kojima se aktivnosti isključivo ili većinski sadržajno odnose na sudjelovanje u obrazovnim programima/radionicama/itd., a ne na činjenicu da je jedna od aktivnosti definirana u projektu i neka prihvatljiva edukativna aktivnost.  




