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ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
UP.02.1.1.13 „Zaželi-Program zapošljavanja žena – faza II“
Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr od 1.5. do 11.6.2020.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada i
mirovinskoga sustava u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete
natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja,
projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane
potencijalnih prijavitelja.

	      RB.
	PITANJE
	ODGOVOR

	1. 
	U natječaju sam vidjela kako su ciljana skupina dugotrajno nezaposlene žene s obrazovanjem srednje škole. Zanima me je li to uvjet, odnosno hoće li u nedostatku prijava biti razmatrane i druge prijave ili se odnosi samo na te skupine?






























Također, spadaju li obitelji pod nadzorom Centra za socijalnu skrb također u kategoriju "nepovoljni položaj" ili se ovaj program isključivo odnosi na skupinu osoba starije životne dobi?
	Pripadnice ciljane skupine sukladno točki 1.4 Uputa za prijavitelje  unutar ovoga Poziva su nezaposlene žene s najviše završenim srednjoškolskim obrazovanjem koje su prijavljene u evidenciju nezaposlenih HZZ-a, s naglaskom na teže zapošljive skupine u lokalnoj zajednici. 
Dakle, dva osnovna uvjeta nužno moraju biti zadovoljena za zapošljavanje žena na navedenim aktivnostima: najviše završeno srednjoškolsko obrazovanje i registriranost u evidenciji nezaposlenih pri Zavodu na dan ulaska u projektnu aktivnost, odnosno na dan zapošljavanja. Osobe koje ne zadovoljavaju te kriterije, ne mogu biti zaposlene u okviru projekta na poslovima pružanja potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju.
Ostalo navedeno te obuhvaćeno pojmom „s naglaskom na“ su dodatna obilježja ciljane skupine čije se zapošljavanje želi potaknuti, no nisu obvezni kriteriji za uključivanje žena u projektne aktivnosti. Pri tome pojam „najviše završeno srednjoškolsko obrazovanje“ podrazumijeva osobe bez završene osnove škole, sa završenih nekoliko razreda osnovne škole, završenom osnovnom školom, nezavršenom srednjom školom, odnosno najviše završenom srednjom školom.

Sukladno izmjenama natječajne dokumentacije od 1. lipnja 2020. godine, pojam krajnji korisnik odnosi se na stariju osobu (osobu u dobi od 65 godina i više) i/ili nemoćnu osobu, pri čemu joj ista usluga nije već osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora. Centar za socijalnu skrb kao obavezni partner na projektu osigurava da korisnik potpore i podrške (starija osoba i/ili nemoćna osoba), kojoj je predmetna usluga potpore i podrške osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora, ne može biti korisnik potpore i podrške unutar ovog projekta. U Uputama za prijavitelje u točki 1.4 propisani su dokumenti kojima se utvrđuju uvjeti za krajnje korisnike. Krajnje korisnike odabire prijavitelj (jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave ili neprofitna organizacija koja provodi projekt) u suradnji s nadležnim Centrom za socijalnu skrb. 

	2.
	Prema Uputama za prijavitelje nužno je voditi računa o procjeni povećanja minimalne plaće prilikom planiranja troškova plaća pripadnica ciljane skupine. 
Postoji li pritom preporučena metodologija izračuna postotne promjene minimalne plaće Ili navedeno procjenjujemo sami na osnovu dosadašnjih trendova rasta?


	Dana 1. lipnja 2020. godine objavljene su izmjene natječajne dokumentacije, radi uvođenja primjene pojednostavljenih troškovnih opcija koje su odobrene od strane Europske komisije.
U točki 4.1  Prihvatljivost izdataka Uputa za prijavitelje detaljno je propisan način planiranja i potraživanja izdataka/troškova u okviru predmetnog Poziva. U skladu s navedenim, procjena povećanja minimalne plaće od strane prijavitelja više nije relevantna kod planiranja projektne prijave, odnosno ovom točkom već je dana projekcija rasta.

	3.
	Molimo Vas da nam pojasnite navedene izmjene programa zaželi faza II, od 1. lipnja 2020.
Zanima nas kako se izračunavanju troškovi voditelja projekta i administratora koji će biti zaposleni na puno radno vrijeme, s obzirom da je izbačena stavka kao takva iz poziva.

	Troškovi osoblja na projektu su uključeni u standardnu veličinu jediničnih troškova koja se odnosi na mjesečno pružanje usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine i predviđeni su unutar Elementa 1. Za pravdanje troškova osoblja se ne dostavlja zasebna dokumentacija, već se isti dokazuju dokumentacijom kojom se dokazuje ostvareni mjesečni rezultata, a koja je navedena u Uputama za prijavitelje pod točkom 4.1.1.

	4.
	Pripremamo prijavu za Poziv na dostavu projektnih prijedloga “Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II”.
S obzirom na važne izmjene natječajne dokumentacije objavljene 1. lipnja 2020. godine i veliki broj prijava, procjenjujemo da će dio provedbe ući u 2022. godinu, naravno, ukoliko naš projekt uđe u dodjelu i provedbu.
Stoga molimo upute za izradu proračuna koji se odnosi na visinu standardne veličine jediničnih troškova za 2022. godinu, odnosno projicirani iznos uzimajući u obzir provedbu projekta kroz dvije kalendarske godine (2021./22.), a s obzirom na očekivano povećanje minimalne plaće i smanjene mogućnosti preraspodjele.

	U fazi planiranja projektne prijave koristi se iznos od 7.065,00 kn u kojem je projicirano povećanje minimalne plaće.
Sukladno točki 4.1.1. c pod napomenom pojašnjeno je kako je u „Iznos po jedinici“ potrebno upisati iznos od 7.065,00 kn što predstavlja projicirani iznos uzimajući u obzir provedbu projekta kroz dvije kalendarske godine. Jedinični trošak će se za 2020. godinu potraživati prema iznosu 6.665,99 HRK ili 6.003,56 HRK (ovisno o distribuciji paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština), a za svaku kalendarsku godinu nakon godine stupanja Ugovora na snagu, Posredničko tijelo razine 2 će dostaviti Korisniku iznose za jedinice navedene u točkama 8.5.1.a i 8.5.1.b  Posebnih uvjeta Ugovora, najkasnije do kraja mjeseca veljače u godini za koju se utvrđuje iznos, po obavijesti od strane Upravljačkog tijela. Razlika u planiranju troška u odnosu na potraživane upravo je namijenjena kako bi kompenzirala planirano povećanje minimalne plaće narednih godina.

	5.
	Prije no što potvrdimo suglasnost sa  završnom verzijom prijavnog obrasca u kojoj su izvršene izmjene primjenom metodologije izračuna prihvatljivih troškova navedene u izmjenama Uputa za prijavitelje, poglavlju 4, objavljenim 1. lipnja 2020 godine, molim Vas odgovor na slijedeće pitanje. Naime, prema završnoj verziji prijavnog obrasca naša vrijednost projekta iznosi 5.013.268,00 HRK te je sve kod Izvora financiranja označeno kao bespovratna sredstva, a prema točki 1.6. zadnjih izmjena UZP-a od 01. lipnja 2020. godine i dalje je maksimalna vrijednost potpore 5.000.000,00 HRK. S obzirom da niste razliku od 13.268,00 hrk prebacili na stavku sredstva prijavitelja, bojimo se da bi projekt kao takav mogao biti neprihvatljiv.  Hoće li projekti s iznosima bespovratnih potpora većima od 5.000.000,00 HRK, kao u našem slučaju biti prihvatljivi? Molimo Vas odgovor kako bi mogli prihvatiti završnu verziju prijavnog obrasca.

	S obzirom na uvedenu primjenu pojednostavljenih troškovnih opcija (uvedeno izmjenama natječajne dokumentacije 1. lipnja ove godine) i prilagodbu projektnih prijava koje su zaprimljene prije tih izmjena te Odluku o odstupanju od dijela odredbi koja je donesena na razini Upravljačkog tijela, sredstva koja navodite mogu se smatrati bespovratnim sredstvima neovisno o odstupanju od iznosa definiranih točkom 1.6 Uputa za prijavitelje.  Dakle, svi prijavitelji koji podnose projektnu prijavu nakon 1. lipnja ove godine dužni su držati se raspona najnižeg i najvišeg iznosa potpore po pojedinom projektu određenih točkom 1.6 Uputa za prijavitelje, a za projektne prijave predane prije navedenog datuma, prihvatljivo je odstupanje od navedenog, budući da je isto nastalo radi prilagodbi projektne prijave učinjene od strane Posredničkog tijela razine 2 (Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) te potencijalni prijavitelji i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstava. Sukladno tome bit će i postupanje PT2 koji je o ovoj mogućnosti obaviješten.

	6.
	Ako se metoda standardne veličine jediničnog troška primjenjuje za troškove  pružanja mjesečne usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju uzimajući u obzir najviše 12 mjeseci a prema Izmjenama u navedeno ulaze i troškovi osoblja za upravljanje projektom i administraciju, kako se financiraju troškovi osoblja za upravljanje projektom za ostale mjesece jer upravljanja projektom traje duže od 12 mjeseci?





U Vašem primjeru izračuna stavke „Stečene javne isprave o završenom programu obrazovanja/ osposobljavanja'' navodi se 10 pripadnica ciljane skupine * dvije predviđene isprave po pripadnici* 5.300,00 kn =106.000,00 kn.  Uputama nije propisano da pripadnice ciljane skupine moraju steći dvije isprave kako navodite u primjeru.…  Također, Izmjenama se nigdje ne spominje gdje ulaze troškovi prijevoza žena za vrijeme obrazovanja i osposobljavanja ili isti  više nisu prihvatljivi?





U Izmjenama se spominje da su u izračun metodologije uključeni i neizravni troškovi. Koji su to konkretno troškovi obzirom da isti nisu predviđeni samim natječajem i ako su prihvatljivi kako će  se vršiti izračun istih?

	Trošak upravljanja projektom i administracije uključen je u jediničnu vrijednost pružene usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine. Isto znači da se troškovi koji se priznaju prijavitelju za upravljanje i administraciju isključivo vežu uz ovu jedinicu. Predmetno je navedeno i u Uputama za prijavitelje (izmijenjena verzija od 1.6.2020. godine) pod točkom 4.1.1. koja pojašnjava troškove uključene u vrijednost jediničnog troška koji se ne mogu zasebno planirati ili potraživati. 


Ako je planirano obrazovanje pripadnica ciljane skupine, dovoljno je da se stekne i jedna javna isprava o završenom programu. Ova jedinica uključuje cjelokupni trošak obrazovanja pa tako i prijevoz. Prema točki 4.1.2. a, u slučaju ostvarenog rezultata, Korisniku se isplaćuju iznos od 689 eura u protuvrijednosti u kunama po srednjem tečaju Inforeuro za mjesec u kojem Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava stupa na snagu. Ostvareni rezultat bilježi se putem stečene javne isprave programa obrazovanja/osposobljavanja verificiranog od strane nadležnog Ministarstva.


Neizravni troškovi koji mogu nastati u provedbi projekta kao i troškovi upravljanja i administracije uključeni su u jedinični trošak pružene usluge i dodatni izračuni nisu potrebni.
Kategorija neizravnih troškova  iskazana je unutar standardne veličine jediničnih troškova povezane s uslugom pružanja potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama, riječ je o troškovima koji nisu izravno povezani ili se ne mogu izravno povezati s pojedinačnom aktivnošću predmetnog subjekta. Takvi bi troškovi uključivali administrativne troškove za koje je teško utvrditi točan iznos koji se može pripisati određenoj aktivnosti - npr. trošak računovodstva, trošak skladištenja higijenskih materijala, troškovi povezani s praktičnim dijelom treninga pripadnica ciljane skupine koji nisu pokriveni troškom edukacije, telekomunikacijski troškovi i slično. 



