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ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
UP.02.1.1.13 „Zaželi-Program zapošljavanja žena – faza II“
Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr od 12.6. do 29.6.2020.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada i
mirovinskoga sustava u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete
natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja,
projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane
potencijalnih prijavitelja.

	      RB.
	PITANJE
	ODGOVOR

	1. 
	Uslijed izmjena natječajnih uvjeta od dana 01.06.2020., najljepše Vas molimo da nam odgovorite na sljedeća pitanja:

4.1.2. Element 2 - „Obrazovanje i osposobljavanje žena pripadnica ciljne skupine“ - troškovi obrazovanja i osposobljavanja pripadnica ciljane skupine - koliki je maksimalni dopušteni broj jedinica, tj. za koliko se maksimalno programa obrazovanja/osposobljavanja po pripadnici ciljne skupine može tražiti financiranje?












a. Pripadnice ciljane skupine koje su uspješno završile program obrazovanja/osposobljavanja - ukoliko pripadnica ciljne skupine upiše, a ne završi program obrazovanja/ osposobljavanja podrazumijeva li se da mi kao prijavitelj moramo snositi taj trošak upisa, s obzirom da nećemo moći tražiti sufinanciranje (povrat troškova) zbog nepostojanja preslike stečene javne isprave o završenom programu obrazovanja/osposobljavanja pripadnice ciljne skupine?





4.1.3. Element Promidžba i vidljivost – troškovi promidžbe i vidljivosti - Troškovi promidžbe i vidljivosti planiraju se i potražuju temeljem stvarno nastalih i plaćenih troškova te ne smiju iznositi više od više od 3% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta. Da li se konačan iznos financiranja elementa Promidžba i vidljivost korigira retroaktivno tijekom ili nakon provedbe projekta? Konkretno, iznos za navedeni element (Element 3) ćemo zatražiti na temelju projiciranih vrijednosti za Element 1 (troškovi povezani s uslugom pružanja potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama) i Element 2 (troškovi obrazovanja i osposobljavanja pripadnica ciljane skupine). Tijekom provedbe će realan iznos koji će biti odobren za isplatu (na temelju standardne veličine jediničnih troškova) sigurno biti manji od projiciranog iznosa, a možda će doći i do smanjenja financiranja u Elementu br. 2 (primjerice, ukoliko pripadnice ciljne skupine ne mogu ili odluče da ne žele biti uključene u program osposobljavanja iz Elementa br. 2 za koje smo projicirali troškove u prijavi). Da li će se shodno tome korigirati i iznos za Element br. 3 ili taj iznos ostaje kao u prijavi, neovisno o konačnom iznosu isplate za preostale elemente?

Pružanje jednomjesečne usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine uz isporuku najmanje 6 paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština. Iznos utvrđen za 2020. godinu: 6.665,99 HRK - kolika je minimalna vrijednost paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština? S obzirom da je iznos a) 6.665,99 HRK, a iznos b) 6.003,56 HRK, znači li to da mjesečni troškovi paketa po pripadnici ciljne skupine moraju biti 656,43 HRK (a-b), tj. 109,40 HRK (656,43 / 6) po krajnjem korisniku? Ukoliko je odgovor afirmativan, da li će se utrošeni iznos za paket po krajnjem korisniku morati opravdavati računom/ fakturom?

	Prema odredbama Poziva predviđeno je obrazovanje pripadnica ciljane skupine u svrhu povećanje znanja i vještina potrebnih na tržištu rada kroz dodatno obrazovanje/osposobljavanje kako bi po završetku projekta bile konkurentnije na tržištu rada. Korisnik može uključiti sve ili samo neke od pripadnica ciljane skupine u aktivnosti obrazovanja, u različite programe, a sukladno potrebama na tržištu rada lokalnih zajednica te iskazanim interesima žena, njihovim mogućnostima i sposobnostima. Nastavno na navedeno pripadnice ciljane skupine mogu sudjelovati i u više programa obrazovanja. Pritom napominjemo kako su izmjene projektnog prijedloga nakon predaje projektnog prijedloga na Poziv prihvatljive samo u slučaju zatraženog pojašnjenja od strane PT2, pa nije moguće u fazi prijave predvidjeti dodatne edukacije za pripadnice ciljne skupine od onih predviđenih u prvotno dostavljenoj prijavi.  

Sukladno točki 4.1.2. Uputa za prijavitelje, u slučaju ostvarenog rezultata (pripadnica ciljane skupine uspješno završila program obrazovanja/osposobljavanja verificiran od strane nadležnog Ministarstva odnosno stekla javnu ispravu), Korisniku se isplaćuje iznos od 689 eura u protuvrijednosti u kunama po srednjem tečaju Inforeuro za mjesec u kojem Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava stupa na snagu.
U slučaju da pripadnica ciljane skupine ne stekne javnu ispravu, Korisnik neće moći potraživati predviđeni jedinični trošak putem projekta te će sam snositi nastale troškove za tu sudionicu.

Sukladno točki 4.1.3. Uputa za prijavitelje, troškovi promidžbe i vidljivosti planiraju se i potražuju temeljem stvarno nastalih i plaćenih troškova te ne smiju iznositi više od 3% svih ugovorenih prihvatljivih troškova projekta.
Navedeno ograničenje se u provedbi projekta ne primjenjuje u odnosu na odobreni iznos prihvatljivih troškova, već isključivo u odnosu na ugovoreni iznos. 



















Za pravdanje jediničnog troška plaće sudionica koristi se pojednostavljena troškovna opcija. Predmetni trošak može sadržavati isporuku najmanje 6 paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština, u kojem se slučaju koristi vrijednost od 6.665,99 HRK za 2020. godinu. U slučaju potraživanja jedinične vrijednosti koja predviđa isporuku najmanje 6 paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština dokazi o pružanju usluga propisani su točkom 4.1.1. d.:
• Izvješće o radu (dnevnik obilaska) pripadnice ciljane skupine za pojedinačni kalendarski mjesec uz ovjeru i potpis Korisnika koje sadrži kratki pregled izvršenih usluga tijekom jednog kalendarskog mjeseca s naznakom kojim krajnjim korisnicima su pružene usluge kroz mjesec 
• Izjava ili Izvješće s popisom krajnjih korisnika kojima se paketi dostavljaju zajedno s podacima o sadržaju istih uz ovjeru i potpis Korisnika, ukoliko je primjenjivo
• Individualna potvrda krajnjeg korisnika da je mjesečni kućanski paket zaprimljen ili objašnjenje ako se spomenuta potvrda ne može dobiti, ukoliko je primjenjivo.
Sukladno predmetnome, potrebno je osigurati potvrdu o dostavi najmanje 6 paketa krajnjim korisnicima te podatke o sadržaju paketa. S obzirom na to da je riječ o metodologiji pojednostavljenih troškovnih mogućnosti, za pružanje jednomjesečne usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine uz isporuku najmanje 6 paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština, radi pravdanja potraživanih troškova jedinice neće biti potrebno dostavljati dokumentarni dokaz o nastanku i/ili plaćanju troška. Vrijednost paketa može biti i manja i veća od vrijednosti koja se navodi u pitanju. 
Međutim, skrećemo pozornost na članak 8.12. Priloga 1 Posebnih uvjeta: „Neovisno o načinu dokazivanja standardnih veličina jediničnih troškova iz stavka 8.10., u slučajevima sumnje na nepravilnost i/ili prijevaru, Posredničko tijelo razine 2 ima pravo izvršiti uvid u računovodstvene evidencije Korisnika/partnera te izvršiti uvid u svu prateću dokumentaciju povezanu s provedbom aktivnosti projekta sukladno stavku 17.4. Općih uvjeta.“

	2.
	- je li se po novim uvjetima zadržava obaveza osiguranja paketa higijenskih potrepština u iznosu od 50 kn po korisniku (koliko je godišnji trošak higijenskih potrepština po korisniku)?










- ako program traje 18 mjeseci kako je određeno korištenje perioda od 6 mjeseci od strane tima  tj. koliko traje period rada tima prije zapošljavanja žena i koliko traje period rada tima nakon zapošljavanja žena?























- mogu li se žene zaposliti nedugo nakon. Tt. odmah nakon potpisivanja Ugovora?



- može li se u tijeku trajanja programa korigirati primanja timu upravljanja projektom?




















- jeli prihvatljiv trošak nabava opreme prijenosnih računala i osobnog računala i skenera kako bi žene mogle zadovoljiti potrebu korisnika  (npr. naručivanje liječničkog pregleda, naručivanje usluga patronažne sestre, plaćanja računa i sl.)
	Sukladno Izmjenama i dopunama Poziva koje su stupile na snagu 1. lipnja 2020. godine, trošak paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština, ukoliko se isporučuju je uključen u jedinični trošak plaće sudionica. Iz pročišćene verzije izmijenjenih Uputa za prijavitelje, točka 1.2.2. Troškovi vezani za pružanje usluga krajnjim korisnicima te njena formulacija „Troškovi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za pružanje usluga krajnjim korisnicima na mjesečnoj razini do najviše 50,00 HRK po krajnjem korisniku.“ je izostavljena.

Sukladno točki 4.1.1. Uputa za prijavitelje:
„U vrijednost jediničnih troškova uključeni su i ne mogu se zasebno planirati ili potraživati sljedeći troškovi: troškovi plaće u iznosu minimalne plaće sukladno važećoj Uredbi Vlade RH o visini minimalne plaće za tekuću godinu (trošak bruto 2 plaće), prigodne nagrade (osobni primitci poput božićnice i regresa), troškovi prijevoza od mjesta stanovanja do mjesta rada te tijekom rada, troškovi opreme, troškovi osoblja za upravljanje projektom i administraciju, troškovi koordinacije žena, troškovi prijevoza za provođenje kontrola krajnjih korisnika, neizravni troškovi te troškovi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za pružanje usluga krajnjim korisnicima, ukoliko je primjenjivo.“

Period rada tima maksimalno može trajati tijekom cijele provedbe ugovorenog projekta, dok je financiranje njegovog rada predviđeno u sklopu vrijednosti jediničnog troška pružanja jednomjesečne usluge potpora i podrška starijim i/ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine.


Zapošljavanje žena moguće je odmah po potpisivanju Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava.


Potrebno je pridržavati se nacionalnog zakonodavstva koje propisuje odnose između poslodavca i zaposlenika, kao i propise zadane potpisanim ugovorom o radu sa zaposlenikom. Napominjemo kako se radni odnosi definiraju između poslodavca i njegova zaposlenika, a obveza njihova poštivanja je propisana unutar relevantnog zakonodavnog okvira. Također, skrećemo pozornost na članak 8.12. Priloga 1 Posebnih uvjeta: „Neovisno o načinu dokazivanja standardnih veličina jediničnih troškova iz stavka 8.10., u slučajevima sumnje na nepravilnost i/ili prijevaru, Posredničko tijelo razine 2 ima pravo izvršiti uvid u računovodstvene evidencije Korisnika/partnera te izvršiti uvid u svu prateću dokumentaciju povezanu s provedbom aktivnosti projekta sukladno stavku 17.4. Općih uvjeta.“


Sukladno ranije citiranom članku 4.1.1. Uputa za prijavitelje, u vrijednost jediničnog troška pružanja jednomjesečne usluge potpora i podrška starijim i/ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine uključeni su i troškovi opreme.


	3.
	U ime prihvatljivog korisnika, ljubazno molimo pojašnjenje prihvatljivosti troškova vanjskih usluga:
- troškovi upravljanja projektom i administracije,
- troškovi pripreme i provedbe postupka javne nabave.
 
Naime, isti su u prethodnim verzijama Uputa za prijavitelje bili prihvatljivi, a od izmjene Uputa za prijavitelje od 01.06.2020., isti više nisu navedeni u popisu prihvatljivih izdataka, kao niti u popisu neprihvatljivih izdataka.
U važnoj obavijesti prijaviteljima od 01.06.2020., također nije navedeno obrazloženje za troškove vanjskih usluga.
Troškovi vanjskih usluga upravljanja projektom (točka 17. Izdaci za upravljanje projektom (osoblje, putovanja, smještaj, savjetodavne usluge) Pravilnika o prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog socijalnog fonda) u skladu su s Pravilnikom o prihvatljivosti izdataka u okviru Europskog socijalnog fonda te ispunjavaju opće uvjete prihvatljivosti izdataka navedene u točki 4.1. Prihvatljivost izdataka.
Sukladno navedenom, ljubazno molimo pojašnjenje da li su troškovi vanjskih usluga upravljanja projektom prihvatljivi u okviru predmetnog Poziva.
	Izmjenom Uputa za prijavitelje od 1. lipnja 2020. troškovi vanjskih usluga za upravljanjem projektom više nisu prihvatljivi u sklopu ovog poziva. Međutim i dalje su prihvatljivi troškovi osoblja predviđenog za rad na projektu koji su uključeni u standardnu veličinu jediničnih troškova koja se odnosi na mjesečno pružanje usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine i predviđeni su unutar Elementa 1. 
Za pravdanje troškova osoblja se ne dostavlja zasebna dokumentacija, već se isti dokazuju dokumentacijom kojom se dokazuje ostvareni mjesečni rezultat, a koja je navedena u Uputama za prijavitelje pod točkom 4.1.1. 



	4.
	Vezano za drugu fazu projekta Zaželi, objavljene su upute za prijavitelja početkom godine, a početkom lipnja objavljena je pročišćena verzija... Da li se ona smatra zamjenom za prvu objavljenu pošto je skraćena. Koja je svrha pročišćene verzije naknadno objavljene.

	U slučaju da se poziv na dostavu projektnih prijedloga i natječajna dokumentacija izmijene ili dopune prije zatvaranja natječaja, sve izmjene i dopune objavljuju se na internetskoj stranici http://www.esf.hr i središnjoj internetskoj stranici ESI fondova http://www.strukturnifondovi.hr, pod Pozivom. Prijavitelji su obvezni poštovati sve izmjene i dopune Poziva na dostavu projektnih prijava i natječajne dokumentacije sukladno objavljenim uputama. Uvjeti propisani u izmijenjenoj verziji Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ primjenjuju se na sve projektne prijedloge, neovisno o datumu njihovog podnošenja. Kako bi se prijaviteljima olakšalo praćenje izmjena u Pozivu, uz svaku izmjenu objavljuje se i pročišćena verzija Uputa za prijavitelje, odnosno čistopis dokumenta, s uključenim izmjenama.

Posljednje izmjene natječajne dokumentacije objavljene su dana 3. lipnja 2020. godine te je tada objavljena i pročišćena verzija Uputa za prijavitelje, koja je jedina trenutno važeća. 

	5.
	Izmijenjenim UPZ od 03.06. određeno je da se troškovi pod nazivom „Mjesečne usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju'' mogu potraživati samo za vrijeme trajanja navedene usluge, a koja se može pružati maksimalno 12 mjeseci. Obzirom da je prije početka pružanja usluge potrebno izraditi potrebne popise krajnjih korisnika, raspisati natječaj za zapošljavanje pripadnica ciljane skupine, izvršiti selekciju, izraditi potrebne ugovore o radu i prijave, osigurati higijenske potrepštine putem postupka nabave, te nakon završetka pružanja usluga napraviti potrebne izvještaje i završni ZNS. Kako ćemo provesti te aktivnosti bez uključivanja administrativnog osoblja za koje (sukladno UZP) ne možemo potraživati sredstva za isplatom plaća kao zasebnom stavkom, u mjesecima u kojima se ne pružaju usluge krajnjim korisnicima. Predviđeno maksimalno trajanje projekta je 18 mjeseci, a ispada da se u 6 mjeseci mogu potraživati samo troškovi promidžbe i vidljivosti i trošak obrazovanja ( koje aktivnosti također treba odraditi) bez mogućnost potraživanja troškova za administrativno osoblje.
Da li je to doista tako i ako jeste na koji način možemo platiti angažirano administrativno osoblje.

	Trošak upravljanja projektom i administracije uključen je u jediničnu vrijednost pružene usluge potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama od strane pripadnice ciljane skupine. Isto znači da se troškovi koji se priznaju prijavitelju za upravljanje i administraciju isključivo vežu uz ovu jedinicu. Predmetno je navedeno i u Uputama za prijavitelje (izmijenjena verzija od 1.6.2020. godine) pod točkom 4.1.1. koja pojašnjava troškove uključene u vrijednost jediničnog troška koji se ne mogu zasebno planirati ili potraživati.  
Tijekom provedbe projekta opseg posla u pogledu upravljanja projektom i administracije varira ovisno o potrebi izvršenja aktivnosti, a zbog smanjenja administrativnog opterećenja u vidu izvještavanja o ostvarenju projekta te potraživanju troškova temeljem pojednostavljenih troškovnih mogućnosti, dok standardna veličina jediničnog troška ostaje ista. 
Sukladno članku 1.6. Uputa za prijavitelje „U ovom pozivu na dostavu projektnih prijedloga MRMS osigurava Korisnicima isplatu predujma u najvišem iznosu od 40% bespovratnih sredstava.“
Ukoliko postoji potreba za financiranjem određenih projektnih aktivnosti prije početka rada žena iz ciljane skupine u svrhu potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama, osigurana je financijska solventnost Korisnika temeljem mogućnosti isplate predujma.

	6.
	Da li se u sklopu ovog Poziva, vezano uz točku 3.3. Tuđa njega i pomoć i Osobna invalidnina smatraju kao pomoć i podrška koju krajnji korisnici primaju iz Državnog proračuna

	Krajnji korisnici u okviru ovog Poziva su starije osobe i/ili nemoćne osobe kojima je potrebna pomoć u kućanstvu, a ista usluga im nije već osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora te u čijoj identifikaciji sudjeluje Centar za socijalnu skrb. Navedeno znači da krajnji korisnici u okviru programa „Zaželi“ mogu biti osobe kojima iz drugog javnog izvora nije već financirana ovakva vrsta usluge. 

Centar za socijalnu skrb, kao obavezni partner na projektu, osigurava (vrši provjeru u svojim bazama podataka) da krajnji korisnik potpore i podrške (starija osoba i/ili nemoćna osoba), kojem je predmetna usluga potpore i podrške (opisana u aktivnosti 1. u okviru Prihvatljivih aktivnosti sukladno točki 3.3. Uputa za prijavitelje Poziva) osigurana iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora, ne može biti korisnik potpore i podrške unutar ovog Poziva. Prijavitelj/Korisnik je dužan osigurati revizijski trag o istome. Navedeni uvjet propisan je u svrhu izbjegavanja preklapanja aktivnosti u vidu istovrsne usluge, jer dvostruko financiranje u okviru korištenja sredstava iz Europskog socijalnog fonda nije dozvoljeno.
 
Budući da prava i usluge koje navodite osobe ostvaruju na temelju ispunjavanja uvjeta iz Zakona o socijalnoj skrbi, napominjemo da Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava nije mjerodavno tumačiti sadržaj prava u sustavu socijalne skrbi niti socijalnih usluga iz Zakona o socijalnoj skrbi te molimo da se za provjeru ispunjavanja tog kriterija uključivanja krajnjih korisnika u projekte u okviru ovog Poziva obratite nadležnom Centru za socijalnu skrb, koji treba osigurati da se ne radi o usluzi potpore i podrške koja bi bila istovrsna onoj pruženoj u okviru „Zaželi“ Poziva.


	7.
	Partneri smo u projektu Zaželi - faza I, a planiramo se prijaviti za fazu II s istim partnerima. Trenutni projekt traje do 6.5.2021. godine, ali zaposlenim ženama ugovor završava 31.1.2021., dakle tri mjeseca prije kraja projekta. Pitanje se odnosi na mogućnost zapošljavanja tih istih žena koje su već bile zaposlene u prvoj fazi u slučaju da ugovor za drugu fazu bude potpisan u periodu nakon 31.1.2021. (a projekt još uvijek traje iako je ženama istekao ugovor o radu, a krajnji korisnici ne primaju usluge)?


	Prijavitelji i/ili Partneri u okviru ovog Poziva koji su bili/jesu Partneri na projektima ugovorenima u okviru Poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05) te u sklopu istih zapošljavali žene na projektnim aktivnostima, ne smiju istovremeno u okviru provedbe projektnih aktivnosti ovog Poziva zapošljavati iste žene te pružati usluge potpore i podrške istim krajnjim korisnicima obuhvaćenima ugovorima iz Poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05), za vrijeme dok ti ugovori traju (aktivnosti ne smiju biti dvostruko financirane).
Sukladno, u vašem konkretnom slučaju, budući ste partner u okviru ugovora iz Poziva UP.02.1.1.05, koji još uvijek traje, do isteka tog ugovora, ne možete zapošljavati iste žene i obuhvatiti iste krajnje korisnike u projektu iz ovog Poziva. 
Pritom napominjemo, u pogledu odabira partnera u okviru ovog Poziva, Korisnici ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava iz Poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05) mogu biti Partner Prijavitelju na ovom Pozivu, ali samo u slučaju da se projektni prijedlog iz ovog Poziva odnosi na zapošljavanje novih žena i uključivanje novih krajnjih korisnika, različitih od onih iz ugovora iz Poziva „Zaželi - program zapošljavanja žena“ (UP.02.1.1.05).

	8.
	1. pitanje vezano za putne troškove
U natječajnoj dokumentaciji nije naznačeno dali za putne troškove projektni tim ima pravo na 2kn po kilometru i kojom dokaznu dokumentaciju ćemo morati dostavljati za putne troškove? 
Jeli pravo na putne troškove imaju i koordinator i voditelj projekta?






















2. Vezano uz točku 4.1.1. za iznose standardne veličine jediničnih troškova. 
Od navedenih troškova koje ste uvrstili u iznos standardne veličine jediničnih troškova poznata nam je plaća zaposlenih žena i cijena mjesečnih paketa. Kad poznate vrijednosti odnosno plaće zaposlenih žena i kućanske potrepštine zbrojimo odnosno pomnožimo s već poznatim iznosima, kad izračunamo kilometre koje bi prešle zaposlene žene i koordinator koji obavlja kontrolu istih žena ostaje nam iznos za ostale vrijednosti: neizravne troškove, radnu opremu i plaću za osoblje zaposleno za upravljanje projektom i administraciju. 
Ova računica standardne veličine jediničnih troškova nije provediva jednako za sva mjesta na kojima se provodi ovaj projekt jer netko će prijeći više kilometara i izdvojiti veći iznos za prijeđene kilometre, a netko manje. 
Po ovom vašem iznosu standardne veličine jediničnih troškova ako podijelimo novac na plaće za zaposlene žene, putne troškove za zaposlene žene i provedbu kontrole zaposlenih žena ne ostaje nam dovoljno novca za plaće osoblja upravljanja projektom i administraciju. 
Dali postoji neko rješenje ili bi trebali izbaciti neku od stavki iz elementa 1? 

3. Također, nije nam jasna 3.2. stavka iz Upute:
"Planirano trajanje provedbe projekata je od 12 do 18 mjeseci, od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava."
Dali to znači da će osoblje za upravljanje projektom i administraciju biti zaposleno na 18 mjeseci?

	Sukladno točki 4.1.1. Uputa za prijavitelje:
„U vrijednost jediničnih troškova uključeni su i ne mogu se zasebno planirati ili potraživati sljedeći troškovi: troškovi plaće u iznosu minimalne plaće sukladno važećoj Uredbi Vlade RH o visini minimalne plaće za tekuću godinu (trošak bruto 2 plaće), prigodne nagrade (osobni primitci poput božićnice i regresa), troškovi prijevoza od mjesta stanovanja do mjesta rada te tijekom rada, troškovi opreme, troškovi osoblja za upravljanje projektom i administraciju, troškovi koordinacije žena, troškovi prijevoza za provođenje kontrola krajnjih korisnika, neizravni troškovi te troškovi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za pružanje usluga krajnjim korisnicima, ukoliko je primjenjivo.“
Svi relevantni troškovi prijevoza uračunati su u standardnu veličinu jediničnih troškova koja se potražuje ostvarenjem rada žena iz ciljane skupine u svrhu potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama. Potraživanje predmetnih troškova te sva potrebna dokumentacija za pravdanje istih propisana je točkom 4.1.1. Uputa za prijavitelje, te 8.10.1. Posebnih uvjeta Ugovora.


Standardna veličina jediničnih troškova predstavlja prosječnu vrijednost troška rada te svih ostalih relevantnih troškova, kako je propisano ranije citiranom točkom 4.1.1. Uputa za prijavitelje. Pritom Prijavitelj sam odlučuje o rasporedu iznosa troškova za preostale stavke osim za trošak minimalne plaće pripadnica ciljne skupine koji je propisan nacionalnim zakonodavstvom.



















Osoblje za upravljanje projektom može biti zaposleno za cijelo vrijeme trajanja projekta. Zbog korištenja pojednostavljenih troškovnih mogućnosti, troškovi osoblja na projektu predviđeni su u sklopu standardne veličine jediničnog troška u vezi pružanja usluge od strane pripadnice ciljane skupine i mogu se potraživati samo u sklopu mjeseci kada pripadnice ciljane skupine pružaju uslugu, no Korisnik ima pravo troškove koje je predvidio za osoblje u sklopu standardne veličine, a koje će primiti za razdoblje od 12 mjeseci dok pripadnice ciljane skupine pružaju uslugu, koristiti i za financiranje preostalih šest mjeseci rada osoblja na projektu.

	9.
	Molimo Vas da nam pojasnite navedene izmjene programa zaželi faza II, od 1. lipnja 2020. Unutar standardne veličine jediničnih troškova može se zaposliti osoba za administraciju, može li se uz to angažirati i vanjski suradnik za vođenje projekta? Također je i kategorija neizravnih troškova  iskazana unutar standardne veličine jediničnih troškova, no nije objašnjeno veže li se i dalje uz određeni postotak (kao prijašnjem Pozivu). Dakle, mogu li se troškovi (osim plaća žena - odnosno trošak vanjskog suradnika/stručnjaka, računovodstva, plaće zaposlenika, oprema) utrošiti prema stvarnim potrebama, ili postoje omjeri, postotci i slično (kao što je npr. točno definiran trošak higijenskih potrepština)?

	Sukladno točki 4.1.1. Uputa za prijavitelje:
„U vrijednost jediničnih troškova uključeni su i ne mogu se zasebno planirati ili potraživati sljedeći troškovi: troškovi plaće u iznosu minimalne plaće sukladno važećoj Uredbi Vlade RH o visini minimalne plaće za tekuću godinu (trošak bruto 2 plaće), prigodne nagrade (osobni primitci poput božićnice i regresa), troškovi prijevoza od mjesta stanovanja do mjesta rada te tijekom rada, troškovi opreme, troškovi osoblja za upravljanje projektom i administraciju, troškovi koordinacije žena, troškovi prijevoza za provođenje kontrola krajnjih korisnika, neizravni troškovi te troškovi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za pružanje usluga krajnjim korisnicima, ukoliko je primjenjivo.“ Izmjenom Uputa za prijavitelje od 1. lipnja 2020. troškovi vanjskih usluga za upravljanjem projektom više nisu prihvatljivi u sklopu ovog poziva.
Troškovi osoblja za provedbu upravljanja projektom i administracije predviđeni su unutar standardne veličine jediničnih troškova za rada žena iz ciljane skupine u svrhu potpore i podrške starijim i / ili nemoćnim osobama. Unutar predviđene jedinice već je i uračunata vrijednost neizravnih troškova, koja se u prijašnjem Pozivu izražavala zasebno te putem određenog postotka.

	10.
	Koliko jedna žena može imat štićenika u projektu "zaželi" to se naravno odnosi na sve općine u Hrvatskoj?
	Prava i obveze žena zaposlenih kroz projekte u okviru Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ definirane su u ugovorima koje su Korisnici projekta (ili partneri na projektu, osim obveznih partnera) sklopili sa zaposlenim ženama. Naime, žena pripadnica ciljane skupine za potrebe provedbe aktivnosti pružanja usluge potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama (osobama u nepovoljnom položaju) mora biti zaposlena na temelju ugovora o radu na koji se primjenjuju sve važeće zakonske odredbe sukladno Zakonu o radu. 

No, vezano za Vaše pitanje o broju osoba (tj. krajnjih korisnika) kojima svaka zaposlena žena može pružati pomoć, ističemo da je u točki 3.3. Uputa za prijavitelje propisano da će svaka zaposlena žena pružati potporu i podršku za najmanje šest krajnjih korisnika (starijih i/ili nemoćnih osoba). Odgovornost je Korisnika projekta, odnosno onog partnera koji zapošljava ženu za pružanje potpore i podrške, definirati broj krajnjih korisnika o kojima će ista brinuti, uzimajući u obzir da osoba mora raditi puno radno vrijeme, kao i sve specifičnosti pojedine regije (udaljenost između korisnika, mjesto stanovanja žene, itd.), potrebe krajnjih korisnika i slično. 


	11.
	Da li verificirana javna isprava obuhvaća Potvrdu o pohađanju za ubrzane tečajeve jezika i tečajeve informatike. 
	U okviru aktivnosti obrazovanja i osposobljavanja žena iz ciljane skupine, obrazovnu instituciju bira svaki provoditelj projekta zasebno, no pritom je nužno da završetkom obrazovanja i osposobljavanja žene uključene u projekt steknu javnu ispravu o obrazovanju/osposobljenosti. Prihvatljivi su programi verificirani od strane nadležnih tijela, kojima se stječe javna isprava. 
Verificiranim programom obrazovanja odraslih smatra se program odobren od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje, sukladno Zakonu o obrazovanju odraslih (NN 17/07, 107/07, 24/10), odnosno Pravilniku o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih (NN 129/08, 52/10).
Dakle, program koji navodite prihvatljiv je pod uvjetom da se njime stječe javna isprava, odnosno da je navedeni program verificiran od strane nadležnih tijela, što trebate provjeriti izravno s pružateljem programa, te navedeno dokazati u provedbi prilikom potraživanja troška.

	12.
	Što se tiče krajnjih korisnika zanima me jeli mogu biti korisnici ovog programa 2 korisnika na istoj adresi, odnosno 2 člana obitelji?
Također, pitanje u vezi krajnjih korisnika, dali imaju pravo na vožnju kod doktora  i dali su putni troškovi za vožnju kod doktora prihvatljivi?
	U okviru ovog Poziva, pojam krajnjeg korisnika odnosi se na starije osobe (osobe u dobi od 65 godina i više) i/ili nemoćne osobe. Pozivom nije propisano koliko korisnika na istoj adresi stanovanja, odnosno u okviru istog kućanstva, je moguće uključiti u projektne aktivnosti. Navedeno znači da je moguće uključiti dvije osobe iz istog kućanstva, ako obje ispunjavanju uvjete navedene u Pozivu – da već ne koriste usluge potpore i podrške opisane u aktivnosti 1. ovog Poziva financirane iz sredstava Državnog proračuna ili drugog javnog izvora (o čemu provjeru vrši nadležni Centar za socijalnu skrb kao obavezni partner na projektu) te ako mogu osigurati dokumente kojima se utvrđuju uvjeti za krajnje korisnike (propisano točkom 1.4. Uputa za prijavitelje).

	13.
	Sukladno UzP Poziva „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ (UP.02.1.1.13), stavku 4.1.1. Element 1 „Zapošljavanje žena iz ciljane skupine u svrhu potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju kroz programe zapošljavanja u lokalnoj zajednici“ – troškovi povezani s uslugom pružanja potpore i podrške starijim i/ili nemoćnim osobama, stoji da će se u sklopu Ostvarenog mjesečnog rezultata isti dokazivati i sljedećom dokumentacijom: 
  
•              Izjavom ili Izvješćem s popisom krajnjih korisnika kojima se paketi dostavljaju zajedno s podacima o sadržaju istih uz ovjeru i potpis Korisnika, ukoliko je primjenjivo 
•              Individualnom potvrdom krajnjeg korisnika da je mjesečni kućanski paket zaprimljen ili objašnjenje ako se spomenuta potvrda ne može dobiti, ukoliko je primjenjivo 
  
Nastavno na navedeno, naše pitanje glasi: 
Dali je moguće isporuku paketa zbog lakše distribucije dostavljati tromjesečno na adrese krajnjih korisnika? 
Obzirom na smanjenje sredstava za nabavu istih, rušenje cijena prilikom provedbe postupaka javne nabave, nezainteresiranost dobavljača za mjesečnu dostavu te kako isti teret ne bih pao na leđa zaposlenih žena u sklopu projekta, koje bi pakete mjesečno trebale nositi krajnjim korisnicima, smatramo da bi trebalo razmisliti o mogućnosti dostave paketa na tromjesečnoj razini. Napominjemo kako bi paket unutar sebe sadržavao stavke koje su predviđene u paketu za svaki mjesec zasebno samo bi dostava paketa bila jednom u tri mjeseca.   
U slučaju mogućnosti dostave paketa tromjesečno kako isti pravdati putem izvještaja? 
	Sukladno citiranom članku 4.1.1. Uputa za prijavitelje potrebno je osigurati individualnu potvrdu krajnjeg korisnika da je mjesečni kućanski paket zaprimljen ili objašnjenje ako se spomenuta potvrda ne može dobiti, ukoliko je primjenjivo. Modalitet temeljem kojeg će se isporučivati predmetni paketi nije striktno propisan, uz napomenu da je potrebno osigurati najmanje 6 mjesečnih paketa kako bi se mogla potraživati jedinica troškova u vrijednosti 6.665,99 HRK za određeni mjesec. Potrebno je također voditi računa kako je izvješće o napretku projekta putem Zahtjeva za nadoknadom sredstava, a sukladno Općim uvjetima ugovora, člankom 13.2. Korisnik dužan dostavljati u roku od 15 dana od isteka svaka tri mjeseca od sklapanja Ugovora. 

	14.
	Zanima nas jel postoji mogućnost da se edukacije, s obzirom da nije obvezan pokazatelj, izbacimo tijekom čišćenja proračuna, zbog toga što više ne ulazi u onih 20% izravnih troškova osoblja? 

	Ako pitanje postavljate iz pozicije prijavitelja koji je već predao svoj projektni prijedlog, napominjemo da sukladno točki 5.7. Uputa za prijavitelje, prijavitelji, nakon što podnesu projektni prijedlog, ne mogu dostavljati dopunjenu i/ili ispravljenu verziju projektnog prijedloga, osim u slučaju zatraženog pojašnjenja od strane Posredničkog tijela razine 2 (Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Ureda za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije).
Tijekom provedbe faze procjene kvalitete zaprimljenih projektnih prijedloga, nadležno tijelo/PT2 osniva Odbor za odabir projekata koji vrši ocjenjivanje projektnih prijedloga prema kriterijima odabira te se provodi provjera prihvatljivosti prijavitelja i partnera, projekta, ciljeva projekta i projektnih aktivnosti te provjera prihvatljivosti izdataka.

Cilj provjere prihvatljivosti izdataka jest provjeriti usklađenost projektnog prijedloga s kriterijima prihvatljivosti za izdatke, čime se provjerava i osigurava da su ispunjeni uvjeti za financiranje pojedinog projektnog prijedloga, određujući najviši iznos prihvatljivih izdataka za projektni prijedlog, u skladu s Uredbom (EU) br. 1303/2013, pravilima za pojedine Fondove i važećim Pravilnikom o prihvatljivosti izdataka.
Ako je potrebno, PT2 ispravlja predloženi proračun projektnog prijedloga, u skladu s uvjetima u poglavlju 4. Uputa za prijavitelje. 
Pritom napominjemo da PT2 u suradnji s prijaviteljem ispravlja predloženi proračun uklanjajući neprihvatljive izdatke samo i isključivo u opsegu u kojemu se ne utječe na rezultate prethodnih faza dodjele, ne mijenja se koncept projekta ili aktivnosti za koje je u fazi provjere prihvatljivosti projektnih aktivnosti utvrđeno da su prihvatljive, kao ni opseg intervencije ili ciljevi predloženog projektnog prijedloga. Ispravci mogu biti od utjecaja jedino na iznos bespovratnih sredstava za dodjelu odnosno na postotak sufinanciranja iz Fondova (intenzitet potpore). 
Dakle, s obzirom da su planirane aktivnosti edukacije utjecale i na ocjenu vašeg projektnog prijedloga tijekom faze procjene kvalitete, ne možete u fazi provjere prihvatljivosti izdataka samostalno izbacivati projektne aktivnosti koje ste prethodno planirali.

Prijavitelj ima mogućnost povući projektnu prijavu te izvršiti novu prijavu. 

	15.
	Čitajući vaše odgovore na postavljena pitanja i dalje nalazimo pod upitnikom radnu opremu. 
[bookmark: _GoBack]Naime, prema vašim odgovorima nabava bicikala nije prihvatljiv trošak radne opreme, radnu odjeću također ste definirali kao neprihvatiljiv trošak, dok ste mobitele definirali kao prihvatljiv trošak. Također mobiteli povlače za sobom trošak bonova za svaki mjesec i zanima nas jeli i za to imaju sredstva?
Nama nije jasno kako se od navedenog samo mobiteli mogu povezati s projektnim aktivnostima, ako bicikli služe kao sredstvo obilaska korisnika, a to je projektna aktivnost, a radna odjeća je odjeća u kojoj će zaposlene žene obavljati projektne aktivnosti? 
Molim Vas da nam definirate pojam radne opreme i primjer što bi to po vama bila radna oprema koja se jasno može povezati s projektnim aktivnostima i doprinosi ostvarenju ciljeva projekta osim mobitela.

	Izmjenom UzP-a i pripadajućih priloga koji je objavljen 1. lipnja 2020. godine definirano je potraživanja i pravdanja nastalih troškova – putem pojednostavljenih troškovnih metoda. Sukladno predmetnom, skrećemo pozornost na točku 4.1.1.:
„U vrijednost jediničnih troškova uključeni su i ne mogu se zasebno planirati ili potraživati sljedeći troškovi: troškovi plaće u iznosu minimalne plaće sukladno važećoj Uredbi Vlade RH o visini minimalne plaće za tekuću godinu (trošak bruto 2 plaće), prigodne nagrade (osobni primitci poput božićnice i regresa), troškovi prijevoza od mjesta stanovanja do mjesta rada te tijekom rada, troškovi opreme, troškovi osoblja za upravljanje projektom i administraciju, troškovi koordinacije žena, troškovi prijevoza za provođenje kontrola krajnjih korisnika, neizravni troškovi te troškovi kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za pružanje usluga krajnjim korisnicima, ukoliko je primjenjivo.“
Ostvarivanjem zadanih preduvjeta te dostavom relevantne dokazne dokumentacije, Korisnik ostvaruje pravo na potraživanje standardne veličine jediničnog troška koji u sebi sadrži iznos koji je predviđen za podmirivanje gore citiranih izdataka. 




