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ODGOVORI NA PITANJA
vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga
UP.01.2.0.04 „Pronađi me!“ – provedba aktivnosti dosega i obrazovanja neaktivnih mladih osoba u NEET statusu

Pitanja pristigla na esf.info@mrms.hr od 22.7. do 24.7.2020.

U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete
natječajne dokumentacije, daje mišljenje o prihvatljivosti određenog prijavitelja,
projekta ili aktivnosti u okviru dostupnih informacija iz pitanja dostavljenih od strane
potencijalnih prijavitelja.

	      RB.
	PITANJE
	ODGOVOR

	1. 
	Zanima me uloga Ustanove za obrazovanje odraslih kao partnera? 
Može li ustanova za obrazovanje podugovorit predavače za verificirane programe u tijeku obrazovanja polaznika ukoliko je partner? Ili će se partneru Ustanovi za obrazovanje u sklopu izrade proračuna odmah dodijelit iznos za edukacije? Kako je to zamišljeno? Trebali bi biti partneri na projektu, no ne vidimo kako podmiriti troškove edukacije jer većina naših predavača su vanjski suradnici kao i kod većina ustanova za obrazovanje. 

	Troškovi podugovaranja (nabava dobara, usluga, radova) samih Korisnika i/ili partnera nisu prihvatljiv trošak u sklopu ovog poziva (npr. troškovi usluge za koje partner izdaje račun Korisniku za obavljenu uslugu). 
No, ustanova za obrazovanje kao partner na projektu može podugovoriti predavače, pri čemu treba voditi računa za sve prihvatljive izdatke da su nastali kod Korisnika i, ako je primjenjivo, partnera na projektu. Uz navedeno, napominjemo kako se navedeni trošak ne smatra izravnim troškom osoblja u skladu s Uputama za prijavitelje, poglavlje 4.1.1., već ostalim prihvatljivim troškom projekta pa za navedeni nije potrebno dostavljati popratnu dokumentaciju s obzirom na to da se odnosi na trošak projekta izračunat primjenom fiksne stope.

	2.
	B.1. Provedeni ciljani programi u svrhu aktivacije i privlačenja osoba u aktivnost i aktivno traženje posla putem sportskih, kulturnih ili programa sličnih sadržaja.
S obzirom na dosadašnje iskustvo provedbe projekata iz Europskog socijalnog fonda gdje su se aktivnosti financirale samo u slučaju da na njima sudjeluju pripadnici ciljane skupine koji su to i dokazali papirologijom (dokazi pripadnost ciljanoj skupini i Obrasci 1 i 2), na koji način se procjenjuje prihvatljivost financiranja programa aktivacije i privlačenja osoba? Točnije, budući da po samoj prirodi  aktivnosti (aktivnost privlačenja) ista ne garantira uključivanje određenog broja pripadnika ciljane skupine na svim svojim konstituirajućim aktivnostima, kako će se iste financirati? Npr., ukoliko program aktivnosti privlačenja predviđa održavanje 10 javnih događanja, znači li to da na svakom od tih 10 javnih događanja mora biti barem jedna osoba koja kasnije dokazuje pripadnost ciljanoj skupini donošenjem cjelokupne dokumentacije da bi se ta aktivnost priznala za financiranje? 
 

B.2. Osnovani mobilni timovi, terenskih radnika (street workers), mladih posrednika te provedeni direktni kontakti s NEET osobama.
Nastavno na prethodno pitanje, kako se financiraju aktivnosti vezane uz rad mobilnih timova, budući da članovi mobilnih timova NISU pripadnici ciljane skupine? Npr., jesu li prihvatljive aktivnosti za financiranje osposobljavanje, praćenje rada i supervizija članova mobilnog tima? Isto tako, ukoliko je mobilni tim uključen u provedbu programa iz ishoda B.1, hoće li troškovi njihovog angažmana također biti vezani uz dokazivanje pripadnosti ciljane skupine osoba s kojima dolaze u kontakt?)
	Navedeni mjerljivi ishod povezan je s aktivnosti provedbe ciljanih programa u svrhu aktivacije i privlačenja osoba u aktivnost i aktivno traženje posla putem sportskih, kulturnih ili programa sličnih sadržaja koja se odnosi isključivo na ciljane skupine. Međutim, projektni prijedlog može obuhvaćati i druge aktivnosti koje su nužne za ostvarenje predviđenih ciljeva poziva (npr. aktivacija i privlačenje osoba), pri čemu je samu prihvatljivost aktivnosti pojedinog projektnog prijedloga moguće utvrditi tek u fazi procjene kvalitete, kako je predviđeno Uputama za prijavitelje, poglavlje 6.2.
Troškovi za aktivnosti koje su ocijenjene kao prihvatljive bili bi prihvatljivi za financiranje pod uvjetom da se aktivnosti provode kako su predviđene ugovorom.







Članovi mobilnih timova nisu pripadnici ciljane skupine, već osoblje koje radi na provedbi projekta. Troškovi se pravdaju kroz izravne troškove osoblja ili ostale prihvatljive troškove, ovisno o vrsti pojedinog troška. Primjerice, ako se radi o troškovima rada koji proizlaze iz ugovora o radu ili Rješenja između poslodavca (institucije i/ili organizacije) i zaposlenika i koji se isplaćuju osoblju za obavljeni rad izravno povezan s projektom, tada se navedeni troškovi planiraju u okviru izravnih troškova osoblja. Ako se radi o troškovima osoblja koje provodi projektne aktivnosti na temelju ugovora o vanjskim uslugama i sl., tada se navedeni troškovi planiraju u sklopu ostalih troškova projekta (obuhvaćeno fiksnom stopom). Aktivnosti koje provode mobilni timovi moraju biti usmjerene na pripadnike/ce ciljne skupine u sklopu ovog poziva. 

	3.
	Molimo sljedeću informaciju:
- hoće li u okviru Elementa 3: Aktivnosti obrazovanja pripadnika ciljane skupine te informiranja o stanju na tržištu rada biti prihvatljiv mjerljivi ishod dokaz o položenom vozačkom ispitu B ili C kategorije, ili ostaje odredba sadašnjih uputa za prijavitelje kojom je prihvatljivo samo stjecanje javne isprave o završenom verificiranom programu obrazovanja koji je verificiran od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje?
	Sukladno Izmjenama Uputa za prijavitelje, objavljenima 22. srpnja 2020. godine, prihvatljivo je uključivanje pripadnika ciljane skupine u programe verificirane od strane svih nadležnih tijela kojima se stječe javna isprava, uključujući i ovakve vrste osposobljavanja.

	4.
	1. Da li troškove prijevoza korisnika na aktivnosti stavljamo u elemente ili pod ostale troškove (40%)?














2. Ustanova za obrazovanje nam je partner, troškove predavača podmiruje partner (ustanova za obrazovanje) sklapanjem ugovora o djelu sa predavačem. Da li je nama to opravdan trošak?
	1. Troškovi prijevoza sudionika na aktivnosti spadaju pod stavku „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“, koju možete uvrstiti u jedan ili više elemenata unutar Prijavnog obrasca. Ako ćete uvrštavati u više elemenata, potrebno je voditi računa da zbroj dvije ili više stavaka iznosi točno 40% izravnih troškova osoblja.
Unutar obrazloženja stavke nije potrebno navoditi pojedinačne izračune, već je dovoljno navesti da je riječ o ostalim prihvatljivim troškovima projekta koji se izračunavaju primjenom stope od 40% izravnih troškova osoblja te na takvu stavku dodati oznaku troška „fiksna stopa“.


2. Navedeno je prihvatljivo, pri čemu treba voditi računa za sve prihvatljive izdatke da su nastali kod Korisnika i, ako je primjenjivo, partnera na projektu. Uz navedeno, napominjemo kako se navedeni trošak smatra ostalim prihvatljivim troškom projekta, pa za navedeni nije potrebno dostavljati popratnu dokumentaciju s obzirom da se odnosi na trošak projekta izračunat primjenom fiksne stope.

	5.
	Da li trošak goriva kod provedbe aktivnosti i usluga mobilnog tima, koordinatora i socijalnog mentora  pišemo pod elemente ili u ostali trošak (40%) ?

	Troškovi prijevoza na posao i s posla za osoblje koje je zaposleno na projektnim aktivnostima smatra se izravnim troškom osoblja te isti potražujete zasebno i dostavljate odgovarajuću dokaznu dokumentaciju. Troškovi službenih putovanja, kao i neizravni troškovi, smatraju se ostalim prihvatljivim troškovima te za iste nije potrebno dostavljati popratnu dokumentaciju s obzirom da se odnosi na troškove projekta izračunate primjenom fiksne stope.

	6.
	Smije li se Obrazac A izvesti iz MIS sustava prije 03.08.2020, 09:00 sati (vrijeme otkad je dopuštena predaja projektnih prijedloga)?

	Definirano vrijeme predaje projektnog prijedloga, sa svim popisanim prilozima i obrascima, podrazumijeva predaju u poštanskom uredu ili osobno, kako je definirano točkom 5.1. Uputa za prijavitelje.
Dakle, Prijavni obrazac A moguće je izvesti iz MIS-a prije navedenoga vremena.

	7.
	Udruga s trenutno 0 zaposlenih osoba željela bi se prijaviti na natječaj Pronađi me UP.01.2.0.04.

Da li je udruga s 0 zaposlenih prihvatljiv prijavitelj? Udruga ima namjeru novog zapošljavanja kroz projekt. Na koji način će udruga osigurati dokaze o visini plaće novozaposlenih?
	Prijavitelj kroz Obrazac 2 Izjavu prijavitelja o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preduvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele bespovratnih sredstava kao i kroz opis projektnog prijedloga mora dokazati da posjeduje pravni, financijski i operativni kapacitet za provedbu projekta. Isto je i jedno od pitanja kojim se kvalitativno procjenjuje dostavljeni projektni prijedlog. Potrebno je stoga dobro obrazložiti da ste u mogućnosti provesti planirane aktivnosti.

Potkrepljujućom dokumentacijom vezanom za izdatke za rad na temelju radnog odnosa smatraju se: Ugovor o radu / Dodatak / Rješenje o rasporedu na radno mjesto, Odluka o imenovanju projektnog tima iz koje je vidljiv postotak rada na projektu, obračunska lista plaće, dokaz o plaćanju (izvod) i/ili drugi dokument jednake dokazne vrijednosti (nalog za prijenos, rekapitulacija ili sl.), JOPPD obrazac, interni akti, ako je primjenjivo, dokument u kojem je utvrđen fiksni postotak radnog vremena za osobu koja na projektu radi dio svog radnog vremena, ako je primjenjivo, Izvješće o radu, ako je primjenjivo.

	8.
	Za potrebe provedbe projekta na ovom pozivu za obavezne ciljne skupine imamo potrebu adaptacije dijela prostora u dva sanitarna čvora. U prostoru od 224 m2 provodimo aktivnosti za mlade s teškoćama u razvoju i psihosocijalnom funkcioniranju u NEET situaciji, no imamo samo jedan sanitarni čvor. U okviru programa klub mladih sudjeluje u prosjeku 20-ak korisnika, no sa novim sadržajem u “centru za mlade osobe u NEET statusu” povećava se skoro dvostruko broj korisnika, pa postojeći sanitarni čvor nije dostatan. Je li moguće planirati adaptaciju jedne prostorije u dodatne sanitarne čvorove koji bi povećali kvalitetu usluge i samog projekta na koji se prijavljujemo? Navedeni troškovi su direktno povezani s ostvarivanjem ciljeva i aktivnosti projekta, odnosno omogućuju neometani rad na projektnim aktivnostima, a dodatno omogućavaju kvalitetnije pružanje usluge u svakodnevnom radu udruge. 

	Adaptacija prostora nije predviđena aktivnost u sklopu ovog poziva, niti se smatra da bi ista bila povezana s ostvarivanjem općeg/specifičnog cilja Poziva.

	9.
	Da li ciljana skupina može imati prebivalište u nekoj drugoj županiji od one koja je prijavljena projektom.

Npr. mlada osoba je trenutno u Zagrebu i sudjeluje na projektu, a prebivalište koje joj se nalazi na osobnoj je u Sisku.

	Uputama za prijavitelje nije određeno gdje pripadnik ciljane skupine mora imati prebivalište.

	10. 
	1. prvo pitanje vezano je uz fusnotu 59, str. 44 i merljivi ishod u El. 3, A.3. Broj pripadnika ciljane skupine uključenih u verificirane programe obrazovanja odraslih.
U fusnoti je navedeno da ako neki pripadnik ciljane skupine ne dovrši verificirani program, da se isti neće brojati u vrijednost mjerljivog ishoda. Iz našeg iskustva projekata i iskustva učilišta koja smo kontaktirali za informativnu ponudu, postotak polaznika upisanih u različite obrazovne programe u sklopu EU natječaja nikada nije 100 %. Dapače, niti u redovnom obrazovanju odraslih (SŠ nadalje) ne postoji prolaznost (završenost) od 100 %. Iz pisma jednog učilišta o radu s ciljanim skupinama u obrazovnim aktivnostima (verificirani programi) na EU projektima: "postotak iz našeg iskustva varira između 55 % i 95 %". 
U slučaju verificiranih programa ne može odgovor biti da se trošak dijeli između prijavitelja i partnera, budući da iz onoga kako mi razumijemo natječajnu dokumentaciju i objašnjenja o pokazateljima, obrazovanje podliježe javnoj nabavi, a ne partnerskom suodnosu. Isto tako, nije jasno zašto bi onda financijske korekcije snosili samo prijavitelj i neobavezni partneri, ali ne isto tako i obavezan partner.
Pitanja: 
A1. Zašto očekujete da bi rezultati na ovom pozivu, u radu sa skupinom koja je vrlo zahtjevna, bili 100 %?
A2. Učilišta su nam postavila pitanje: Tko pokriva razliku troškova između osoba koje su upisane i osoba koje su završile uspješno obrazovanje? Iz jednostavne kalkulacije ispada da prijavitelji moraju tražiti upis većeg broja osoba u verificirane programe da bi zadovoljile 100 % . Tj. kako bi svi pokazatelji bili istovjetni. Molili bismo Vas pojašnjenje kako bismo mogli planirati detalje projekta.














2. odnosi se na nadopunu od 22. 7. 2020. i slajd 6 u prezentaciji. Na slajdu se navodi da osobe u NEET statusu u aktivnostima između ostaloga ako žele sudjelovati u projektnim aktivnostima ne smiju biti u evidenciji HZZ-a u zadnja 4 mjeseca prije ulaska u projektne aktivnosti. Ovo nam se čini diskriminatorno prema mladima, budući ih isto sprečava da se npr. prijave i završe verificirani program u sklopu projekta. 4 mjeseca je iznimno dug period za osobe između 15 i 29 godina koje su ciljana skupina u ovom pozivu. Možete li pojasniti kako objašnjavate vremenski period od 4 mjeseca, budući da će ga oni koji uspješno napišu prijavu i dobiju ugovor morati objasniti ciljanoj skupini? Ako je cilj motivacija i pomoć mladima i njihova aktivacija na tržištu rada, ovaj nam uvjet nije, nažalost, jasan tj. ne vidimo kako on doprinosi točno ciljevima poziva, stoga molimo pojašnjenje ovoga uvjeta.
	Uključivanje pripadnika ciljane skupine u verificirane programe obrazovanja odraslih je obavezna aktivnost. Obrazovnu instituciju i program bira Korisnik (uspješni Prijavitelj) u suradnji s partnerom/ima na projektu, kao i pripadnicima ciljane skupine, a sukladno interesima, kompetencijama te dosadašnjem obrazovanju pripadnika/ca ciljane skupine,
pri čemu su prihvatljivi samo programi verificirani od strane nadležnih tijela, kojima se stječe javna isprava.
Cilj uključivanja pripadnika/ca ciljane skupine u verificirane programe obrazovanja odraslih u ovom Pozivu jest da osobe steknu znanja i vještine, tj. završe obrazovne programe kojima stječu javnu ispravu, a što će im omogućiti bolje mogućnosti zapošljavanja po završetku projektnih aktivnosti i veću konkurentnost na tržištu rada. 
Korisnik je odgovoran za kvalitetno planiranje aktivnosti i proračuna projekta te za ispravnu i uspješnu provedbu aktivnosti te je nužno realno planirati ciljane vrijednosti obuhvata pripadnika ciljane skupine. Kroz izradu individualnog plana aktivnosti s ciljem aktivacije NEET osobe (u okviru Elementa 1), dobit će se informacije o pojedinačnim interesima, mogućnostima i sposobnostima pripadnika ciljane skupine, a što može biti podloga za kvalitetni odabir verificiranog programa obrazovanja (u okviru Elementa 3). Dodatno, u slučaju da dio osoba uključenih u projektne aktivnosti ne stekne javnu ispravu o završenom verificiranom programu obrazovanja, Korisnik može uvesti dodatne pripadnike ciljne skupine u projektne aktivnosti s ciljem ostvarenja predviđenih mjerljivih ishoda.

U vezi pitanja A2., ukoliko se isto odnosi na učilište kao pružatelja usluge, nadoknada takvog troška je predmet dogovora između naručitelja i pružatelja usluge, pri čemu napominjemo kako su u sklopu projekta za financiranje prihvatljivi samo oni troškovi koji zadovoljavaju uvjete prihvatljivosti troškova i ostale primjenjive propise. Ukoliko je riječ o učilištu u svojstvu partnera na projektu, napominjemo kako je odgovornost za provedbu projekta na Korisniku Ugovora, čak i kad projekt provodi s partnerima, no i da bi aktivnosti u projektu trebali provoditi u skladu sa Sporazumom o partnerstvu Korisnika i partnera, ukoliko je primjenjivo.

Poziv „Pronađi me!“ usmjeren je na mlade neaktivne osobe u NEET statusu. NEET status odnosi se na osobe koje ne rade, nisu u sustavu redovitog obrazovanja te nisu u sustavu obrazovanja odraslih. No, unutar te skupine, ovaj Poziv usmjeren je ciljano na neaktivne osobe, dakle, one koje nemaju posao niti su registrirane u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
Ovaj Poziv komplementaran je Preporuci Vijeća EU o uspostavi Garancije za mlade. Uspostavom Garancije za mlade nastoji se spriječiti ulazak mlade osobe u NEET status, odnosno nastoji se potaknuti uspostava takvog sustava podrške koji će omogućiti da sve osobe mlađe od 25 godina (odnosno, u RH mlađe od 30 godina) dobiju kvalitetnu ponudu za posao, nastavak obrazovanja, naukovanje ili pripravništvo u roku od četiri mjeseca od gubitka radnog mjesta ili prestanka formalnog obrazovanja. Mlade NEET osobe trebaju biti registrirane pri evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje kako bi bile uključene u mjere Garancije za mlade.
Osobe koje su 4 mjeseca prije uključivanja u projektne aktivnosti u okviru ovog Poziva bile u evidenciji nezaposlenih osoba pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje nisu ciljana skupina ovog Poziva. S takvim osobama HZZ je provodio svoje redovne aktivnosti, poput redovnih individualnih savjetovanja, upućivanja na posao, uključivanja u različite radionice (pisanje životopisa, itd.) te takve osobe aktivno traže posao. 
[bookmark: _GoBack]Od 2014. godine, kao početne godine provedbe Garancije za mlade, do danas, Republika Hrvatska provodila je većinom mjere za registrirane nezaposlene NEET osobe, odnosno za one mlade koji se prijavljuju u evidenciju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Ovim Pozivom žele se omogućiti intervencije usmjerene na aktivaciju mladih neaktivnih NEET osoba, s obzirom na potrebu podrške mladim osobama koje su najudaljenije od tržišta rada te potrebu snažnijeg angažmana u radu s mladim neregistriranim NEET osobama. Aktivnostima u okviru ovog Poziva, prvi puta se financiraju takve aktivnosti za mlade neaktivne NEET osobe u Hrvatskoj, a kako bi se kroz obuhvatniji pristup olakšao njihov ulazak na tržište rada te potaklo njihovo uključivanje u postojeće mjere koje se nude za mlade ili daljnje obrazovanje i osposobljavanje.



